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İ Ç İ N D E K İ L E R 

I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 
II. - GELEN KÂĞITLAR 
III. - YOKLAMALAR 
IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
1.- Adana Milletvekili Ali Gören'in, Irak ile ticaret yapan Türk fir

malarla ilgili iddialara ilişkin sorusu ve Devlet Bakanı Faruk Bal'ın cevabı 
(7/5916) 

2.- Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz'un, "Ayrıcalıklı Sanayi Böl
gesi" modelinin ülkemizde uygulanıp uygulanmayacağına ilişkin Baş
bakandan sorusu ve Devlet Bakanı Faruk Bal'ın cevabı (7/6170) 

3.- Ankara Milletvekili M. Zeki Çelik'in, camilerden çalınan eşyalara 
ye camilerin korunmasına ilişkin sorusu ve Devlet Bakanı ve Başbakan 
Yardımcısı H. Hüsamettin Özkan'ın cevabı (7/6179) 

4.- Konya Milletvekili Lütfi Yalman'ın, Konya 4. Kademe Komutan
lığının küçültülmesi veya tasfiyesinin söz konusu olup olmadığına ilişkin 
sorusu ve Millî Savunma Bakanı Sabahattin Çakmakoğlu'nun cevabı 
(7/6344) 
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Savfa 
5.- Aksaray Milletvekili Ramazan Toprak'm, AB ile Gümrük Birliğine 

ilişkin sorusu ve Devlet Bakanı Faruk Bal'ın cevabı (7/6474) 609:616 

6.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, köy-kent projelerine iliş
kin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı H. 
Hüsamettin Özkan'ın cevabı (7/6512) 617:619 

7.- Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener'in; 

Trabzon-Araklı Devlet Hastanesi projesine, 

Sivas-Kangal Devlet Hastanesi projesine, 

Sivas-İmranlı Devlet Hastanesi projesine, 

Sivas-Koyulhisar Ortakent Güzelyurt Sağlık Evi projesine, 

Sivas-Ulaş-Yenikarahisar Sağlık Ocağı projesine 

Sivas-Gölköy Çataklı Sağlık Evi projesine, 

Sivas-Çayyurt Sağlık Ocağı projesine, 

İlişkin soruları ve Sağlık Bakanı Osman Durmuş'un cevabı (7/6548, 
6551,6552,6556,6557,6558,6559) 619:630 
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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 
TBMM Genel Kurulu saat 15.00'te açıldı. 

Malatya Milletvekili Namık Hakan Durhan, Sümer Holding AŞ Malatya Pamuklu Sanayii İş
letmesinde üretimin durdurulmasından doğan sorunlara, 

Tekirdağ Milletvekili Bayram Fırat Dayanıklı, maliye sistemimiz, ekonomideki koordinasyon 
eksikliği ve ÇED Yönetmeliğine, 

Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu, 7 Nisan Dünya Sağlık Günü ve Türkiye'deki sağ
lık sorunlarına, 

İlişkin gündemdışı birer konuşma yaptılar. 

Karabük Milletvekili Mustafa Eren ve 43 arkadaşının, KARDEMİR'in içinde bulunduğu malî 
krizin nedenlerinin araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/274) Genel Kurulun bilgisine sunuldu; önergenin gündemdeki 
yerini alacağı ve öngörüşmesinin, sırası geldiğinde yapılacağı, 

Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın (6/1736) esas numaralı sözlü sorusunu geri aldığına 
ilişkin önergesi okundu; sözlü sorunun geri verildiği, V 

Açıklandı. 

Stockholm Uluslararası Forumunca Stockholm'de düzenlenecek olan "Gerçek Adalet ve Barış
ma" konulu konferans ile Danimarka Holocaust ve Soykırım Etütleri Merkezince Kopenhag'da 
düzenlenecek "Sözde Ermeni Soykırımı" konulu toplantıya icabet edilmesine ilişkin Başkanlık tez
keresi, 

Gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer İşler" kısmının 313 ün
cü sırasında yer alan 835 sıra sayılı kanun tasarısının bu kısmın 9 uncu sırasına, 316 ncı sırasında 
yer alan 841 sıra sayılı kanun tasarısının 10 uncu sırasına alınmasına; Genel Kurulun, 10 Nisan 
2002 Çarşamba, 11 Nisan 2002 Perşembe, 17 Nisan 2002 Çarşamba ve 18 Nisan 2002 Perşembe 
günleri 14.00-20.00 saatleri arasında çalışmasına, 10 Nisan 2002 Çarşamba ve 17 Nisan 2002 Çar
şamba günleri sözlü soruların görüşülmemesine; 10 Nisan 2002 Çarşamba günü gündemin 9 uncu 
sırasına, 11 Nisan 2002 Perşembe günü de gündemin 11 inci sırasına kadar olan kanun tasarı ve tek
liflerinin görüşmelerinin tamamlanmasına kadar çalışma süresinin uzatılmasına; gündemin "Genel 
Görüşme ve Meclis Araştırması Yapılmasına Dair Öngörüşmeler" kısmında yer alan (8/28) esas 
numaralı genel görüşme önergesinin öngörüşmelerinin Genel Kurulun 16 Nisan 2002 Salı günkü bir
leşimde yapılmasına; gündemin "Genel Görüşme ve Meclis Araştırması Yapılmasına Dair Öngörüş
meler" kısmında yer alan (10/18), (10/23), (10/79), (10/212), (10/244) ve (10/257) esas numaralı 
Meclis araştırması önergelerinin görüşmelerinin Genel Kurulun 16 Nisan 2002 Salı günkü bir
leşiminde birlikte yapılmasına ve görüşmelerin tamamlanmasına kadar çalışma süresinin uzatıl
masına ilişkin DSP, MHP ve ANAP Gruplarının müşterek önerisi, yapılan görüşmelerden sonra, 

Kabul edildi. 

Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız'ın, Çiftçilerimizin TC Ziraat Bankası ve Tarım Kredi 
Kooperatiflerine Olan Kredi Borç Faizlerinin Gecikme Cezaları ile Birlikte Affedilmesine, 

Sivas Milletvekili Musa Demirci'nin, Çiftçilerin TC Ziraat Bankasına, Tarım Kredi Kooperatif
lerine, Tarım İşletmeleri Genel Müdürlüğüne, Türkiye Ziraî Donatım Kurumu , Toprak Mahsulleri 
Ofisi Genel Müdürlüğüne Olan Borç Faizlerinin Silinmesine, 
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Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Sultanhanı Adıyla Bir İlçe Kurulmasına, 

Dair Kanun Tekliflerinin, (2/770, 2/541,2/781) İçtüzüğün 7 nci maddesine göre doğrudan gün
deme alınmasına ilişkin önergelerinin, yapılan görüşmelerden sonra, kabul edilmediği açıklandı. 

İstanbul Milletvekili İrfan Gündüz ve 55 arkadaşının, Türk Millî Eğitim politikasına aykırı, 
keyfî ve ideolojik uygulamalarıyla eğitim ve öğretimde kargaşaya ve huzursuzluğa sebep olduğu, 
toplumsal gerilime yol açtığı, eğitim sistemini AB ve uluslararası standartlardan uzaklaştırdığı ve 
görevini kötüye kullandığı; bu eylemlerinin Türk Ceza Kanununun 159, 228, 230 240 ve 251 inci 
maddelerine uyduğu iddiasıyla Millî Eğitim Bakanı Metin Bostancıoğlu hakkında Anayasanın 100 
üncü maddesi uyarınca Meclis soruşturması açılmasına ilişkin önergesinin (9/5) öngörüşmeleri 
tamamlandı; yapılan gizli oylamadan sonra, Meclis soruşturması açılması ve Anayasanın 100 üncü 
maddesine göre kurulacak komisyonun iki aylık çalışma süresinin, komisyonun başkan, başkan-
vekili, kâtip seçimi tarihinden itibaren başlaması kabul edildi. 

10 Nisan 2002 Çarşamba günü, alınan karar gereğince saat 14.00'te toplanmak üzere, birleşime 
18.43'te son verildi. 

Kamer Genç 
Başkanvekili 

Şadan Şimşek Melda Bayer 
Edirne Ankara 

Kâtip Üye Kâtip Üye 

© 
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No.: 119 
II. - GELEN KÂĞITLAR 

10.4.2002 ÇARŞAMBA 
Sözlü Soru Önergesi 

1.- Osmaniye Milletvekili Şükrü Ünal'ın, Osmaniye bağlantılı bazı karayollarının iyileştirme 
çalışmalarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1783) (Başkanlığa 
geliş tarihi: 8.4.2002) 

Yazılı Soru Önergeleri 
1.- Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Ağrı Belediyesinin gelir-gider, personel ve yatırım

larına ilişkin İçişleri Bakanından yazılı soru önergesi (7/6917) (Başkanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 
2.- Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Ağrı-Patnos İlçesi Doğansu yerleşim biriminin idarî 

statüsüne ilişkin İçişleri Bakanından yazılı soru önergesi (7/6918) (Başkanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 
3.- Aksaray Milletvekili Ramazan Toprak'ın, İstanbul-Küçükçekmece İlçesindeki kaçak in

şaatlara ilişkin İçişleri Bakanından yazılı soru önergesi (7/6919) (Başkanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 
4.- Aksaray Milletvekili Ramazan Toprak'ın, İstanbul-Şişli İlçesindeki kaçak inşaatlara ilişkin 

İçişleri Bakanından yazılı soru önergesi (7/6920) (Başkanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 
5.- Aksaray Milletvekili Ramazan Toprak'ın, İstanbul-Beşiktaş İlçesindeki kaçak inşaatlara 

ilişkin İçişleri Bakanından yazılı soru önergesi (7/6921) (Başkanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 
6.- Aksaray Milletvekili Ramazan Toprak'ın, ABD'de yayınlanan bir programda ülkemiz aleyhinde 

sarfedilen sözlere ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/6922) (Başkanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 
7.- Aksaray Milletvekili Ramazan Toprak'ın, armatörlerin Emlak Bankasına olan borçlarının 

ertelenip ertelenmediğine ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/6923) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 8.4.2002) 

8.- Sivas Milletvekili Musa Demirci'nin, M-60 tanklarının modernizasyonuna ilişkin Millî 
Savunma Bakanından yazılı soru önergesi (7/6924) (Başkanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 

9.- Adıyaman Milletvekili Mehmet Özyol'un, Adıyaman İlindeki fidan dağıtımı, ilçe tarım 
müdürleri ve uçakla tarımsal ilaçlamaya ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından yazılı soru önergesi 
(7/6925) (Başkanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 

10.- Osmaniye Milletvekili Şükrü Ünal'ın, SSK'lıların özürlü çocuklarının özel eğitimlerine 
ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından yazılı soru önergesi (7/6926) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 8.4.2002) 

11.- Osmaniye Milletvekili Şükrü Ünal'ın, belediyelere yapılan araç yardımlarına ilişkin Çev
re Bakanından yazılı soru önergesi (7/6927) (Başkanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 

12.- Osmaniye Milletvekili Şükrü Ünal'ın, SSK'lıların özürlü çocuklarının özel eğitimi için al
dıkları rapora ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından yazılı soru önergesi (7/6928) (Baş
kanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 

13.- Osmaniye Milletvekili Şükrü Ünal'ın, SSK'lıların özürlü çocuklarının özel eğitimi için al
dıkları rapora ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından yazılı soru önergesi (7/6929) (Baş
kanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 

14.- Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz'un, karayolu nakliyeciliğine ve liman ücretlerine iliş
kin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/6930) (Başkanlığa geliş tarihi: 8.4.2002) 

15.- Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, İller Bankasınca belediye gelir paylarından yapılan 
kesintiye ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından yazılı soru önergesi (7/6931) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 8.4.2002) 

O 
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BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 14.00 

10 Nisan 2002 Çarşamba 
BAŞKAN : Başkanvekili Kamer GENÇ 

KÂTİP ÜYELER : Cahit Savaş YAZICI (İstanbul), Şadan ŞİMŞEK (Edirne) 

© 

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 85 inci Birleşimini açıyorum. 
III. - YOKLAMA 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, yoklama yapılacaktır. 
Yoklama için 5 dakikalık bir süre vereceğim. Bu süre içinde, sayın milletvekillerinin, Genel 

Kurul salonunda olduklarını elektronik cihaz düğmelerine basmak suretiyle belirtmelerini, elek
tronik cihaza giremeyen arkadaşların, Divandaki teknik elemanlardan yardım istemelerini, bu hal
de cihaza giremedikleri takdirde de, yoklama pusulalarını yazıp Divana göndermelerini diliyorum. 
Yoklama pusulasını gönderen arkadaşların da Genel Kurul salonundan ayrılmamalarını ayrıca hatır
latmak istiyorum. 

Yoklamayı başlatıyorum efendim. 

(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, toplantı yetersayımız yoktur. 
Grup başkanvekillerine soruyorum, ne kadar süre verelim, çok eksik var çünkü?.. 

VEYSEL CANDAN (Konya) - 5 dakika... 
İBRAHİM YAŞAR DEDELEK (Eskişehir) - 20 dakika; 14.30'da toplanalım. 
BAŞKAN - Peki, 14.30'da toplanmak üzere birleşime ara veriyorum. 

Kapanma Saati: 14.07 

@ 
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İKİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 14.30 

BAŞKAN : Baş kan vekili Kamer GENÇ 
KÂTİP ÜYELER : Cahit Savaş YAZICI (İstanbul), Şadan ŞİMŞEK (Edirne) 

— © 

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 85 inci Birleşiminin İkinci Oturumunu 
açıyorum. 

Sayın milletvekilleri, ilk oturumda yaptığımız yoklamada toplantı yetersayısı bulunamamıştı; 
bu itibarla, birleşime ara vermiştim. 

III.- YOKLAMA 
BAŞKAN - Şimdi, elektronik cihazla yeniden yoklama yapacağım. 
Yoklama için 5 dakikalık süre vereceğim. Bu süre içerisinde, sayın milletvekillerinin, 

elektronik cihazın düğmelerine basmak suretiyle Genel Kurulda olduklarını belirtmelerini; cihaza 
giremeyenlerin, Divandaki teknik elemanlardan yardım istemelerini, bu halde de giremedikleri 
takdirde, yoklama süresi içinde Divana pusula göndermelerini ve pusula gönderen arkadaşların 
Genel Kurul salonundan ayrılmamalarını rica ediyorum. 

Yoklama işlemini başlatıyorum. 
(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, yapılan ikinci yoklamada da, maalesef toplantı yetersayısı 

bulunamamıştır. 
Aslında, bugün, polis teşkilatımızın kuruluş yıldönümüydü; polisimizin bu kuruluş 

yıldönümünü kutlamak da istiyorduk... 
MÜCAHİT HİMOĞLU (Erzurum) - Efendim, siz, oradan polis gününü kutlayın, söyleyin... 
BAŞKAN - Kutladık işte canım... herhalde sizden talimat almıyoruz. Lütfen, bir durun... Onu 

da özellikle vurgulamak istedim. Sayın Saffet Arıkan Bedük'e de bu nedenle gündemdışı söz 
verecektim; ama, hakikaten birleşimin açılmamasına üzüldüm. Arkadaşlarımız gelirse açarız, 
gelmeyince ne yapalım. 

Özellikle, polis teşkilatının kuruluş yıldönümünde, İçişleri Bakanının, polislerin maaşlarına 
zam yapmasını da diliyorum. 

Sayın milletvekilleri, toplantı yetersayısı bulunamadığına göre, kanun tasarı ve tekliflerini 
sırasıyla görüşmek için, 11 Nisan 2002 Perşembe günü, alınan karar gereğince saat 14.00'te 
toplanmak üzere, birleşimi kapatıyorum. 

Kapanma Saati: 14.39 

© 
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IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
I. - Adana Milletvekili Ali Gören 'in, Irak ile ticaret yapan Türk firmalarla ilgili iddialara iliş

kin sorusu ve Devlet Bakam Faruk Bal'in cevabı (7/5916) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Sanayi ve Ticaret Bakanı Sayjn Ahmet Kenan Tanrıkulu 

tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını delaletlerinizle arz ederim. 01.02.2002 

Ali 0 0 ^ 
Adana Milletvekili 

Son zamanlarda Dünya ve Türkiye gündeminde önemli yer tutan ABD'nin Irak'a 
yönelik muhtemel bir askeri operasyonu konusunda, Hükümetinizin izlediği politikalar 
yüzünden Irak'ın Sanayici ve iş adamlarımıza çeşitli sıkıntılar çıkardığı, bu anlamda bir 
çok firmanın mağdur edildiği, hatta yapılmış olan ihale sözleşmelerinin iptal edildiği ve 
yeni ihalelere Türk firmalarının alınmadığı bize kadar ulaşan şikayetlerden 
anlaşılmaktadır. 

Sorularım : 

1- Bu şekilde mağduriyetleri size ulaşan firmalarımız var mıdır? 

2- Uluslararası anlaşmalarla güvence altına alınması gereken firmalarımızın haklarını 

korumak ve mağduriyetlerini önlemek için bakanlık olarak girişimleriniz oldu mu? 

Herhangi bir sonuç alabildiniz mi? 

3- Bundan sonra dış ülkelerde iş yapan firmalarımızın bu şekilde mağduriyete maruz 

kalmaması için neler yapmayı düşünüyorsunuz? 
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T.C. 
BAŞBAKANLIK 

DIŞ TİCARET MÜSTEŞARLIĞI 
Anlaşmalar Genel Müdürlüğü 

SAYI : B.02.1.DTM.0.04.05.01 09.04.02 1 4 9 1 7 
KONU: Irak 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI 
GENEL SEKRETERLİĞİNE 

İLGİ: 11.03.2002 tarih ve A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-7/5916-13403/31870 sayılı yazıları. 

îlgi'de kayıtlı yazılan ile tarafımızca yazılı olarak yanıtlandırılması talep edilen 
konulara ilişkin görüşlerimiz aşağıda sunulmaktadır: 

1) Irak'ta, L/C süresi dolmadan kontratları Iraklı Bakanlık veya devlet kuruluşları 
tarafından iptal edilen herhangi bir firmamızın bulunması söz konusu değildir. Zira, "BM 
Petrol Karşılığı Gıda Programı-MOU" çerçevesinde imzalanan kontratların uygulanması BM 
Kararları ile belirlenen son derece katı ve kesin hükümlere bağlıdır. Bu çerçevede, MOU 
kontratlarının L/C süresi dolmadan iptal edilmesi söz konusu değildir. Bunun tek istisnası, 
sahtecilik ve ticari yolsuzluk durumlarıdır. L/C süresi dolduktan sonra ise, taraflardan birinin 
talebine istinaden BM Yaptırımlar Komitesi kontratları iptal edebilmektedir. 

2) 2001 yılı Temmuz ayı içinde, Irak Devlet Başkanı Saddam Hüseyin, ülkemizi 
Rusya, Suriye ve Ürdün ile birlikte öncelikli dört ülke arasında açıklamıştır. Ülkemizin 
Irak'taki bu önceliği devam etmektedir. Bu çerçevede, Iraklı Bakanlık ve devlet kuruluşları 
firmalarımıza zorluk çıkarmanın tam aksine, gösterilebilecek kolaylıkları sağlamaktadırlar. 
Bunun en somut örneği, 2002 yılı içinde firmalarımızın Iraklı Bakanlık ve kuruluşlarla önemli 
miktarda iş bağlantısı yapmaları ve ülkemizin 2001 yılının ikinci yarısını kapsayan MOU 
döneminde Irak'taki ihalelerden en fazla payı alan üçüncü ülke konumuna ulaşmış olmasıdır. 
Ayrıca, Müsteşarlığımız ve Bağdat Ticaret Müşavirliğimiz, Irak'ta firmalarımızın ortaya 
çıkabilecek sorunları ile münferit olarak ilgilenmektedir. 

3) Dış ülkelerde iş yapan firmalarımızın mağduriyete uğramamalarını teminen, bugüne 
kadar uluslararası hukuk ve ikili anlaşmalar çerçevesinde gösterilen çabalar ve firmalarımızın 
sorunlarla karşılaşabileceği ülkelerin üst düzey yetkilileri ile yürütülen yapıcı ve dostane 
temaslar, bundan sonra da artan bir şekilde sürdürülecektir. 

Bilgilerine arz e'derim. 

Faruk BAL 
Devlet Bakanı 

Devlet Bakanı Vekili 
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2.- Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz'un. "Ayrıcalıklı Sanayi Böl8esl" modelinin ülkemizde 

uygulanıp uygulanmayacağına ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı Faruk Bal'ın cevabı 
C7/6170) 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T M E C L Î S İ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

A ş a ğ ı d a k i s o r u l a r ı m ı n de l a l e t i n i z l e B a ş b a k a n S a y ı n B ü l e n t E c c v i t 
t a r a f ı n d a n yaz ı l ı o l a r a k c e v a p l a n d ı r ı l m a s ı n ı a r z e d e r i m . 

S a y g ı l a r ı m l a . 

Ş a l i n K A P U S U Z 
K a y s e r i M i l l e t v e k i l i 

1. T ü r k - A B D O r t a k l ı k K o m i s y o n u t o p l a n t ı l a r ı n d a Ü r d ü n ' d e 
u y g u l a n a n A y r ı c a l ı k l ı S a n a y i B ö l g e s i m o d e l i n i n b i r b e n z e r i n i n 
ü l k e m i z d e u y g u l a n m a s ı s ö z k o n u s u o l m u ş m u d u r ? O l m a d ı y s a 
g ü n d e m e a l ı n m a s ı m ü m k ü n m ü d ü r ? 

2 . S o z k o n u s u m o d e l i n b e n i m s e n m e s i d u r u m u n d a k a r a . h a v a v e 
d e m i r y o l u u l a ş ı m ı v e coğ ra f i k o n u m u i t i ba r iy l e ç o k u y g u n o l a n 
K a y s e r i S e r b e s t B ü l g c s i b u m o d e l e d a h i l e d i l e b i l i r mi7 

T.C. 
BAŞBAKANLIK 

DIŞ T İ C A R E T M Ü S T E Ş A R L I Ğ I 

10.04.02 1 5 1 3 1 
SAYI : B.02.1.DTM.0.04.09.03-301 
K O N U : Soru Önergesi 

T Ü R K İ Y E BÜYÜK M İ L L E T M E C L İ S İ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

Başbakanlık Kanunlar ve Kararalar Genel Müdürlüğü'nün 13.3.2002 tarih ve 
B.02.0.KKG.0.12/106-674-3/1333 sayılı yazılarında bahsekonu Kayseri Milletvekili Salih 
Kapusuz'un, Sayın Başbakanımıza tevcih ettiği yazılı soru önergesine ilişkin olarak 
hazırlanan cevaplar aşağıda takdim edilmektedir. 

Cevap I: 

26-27 Şubat 2002 tarihlerinde Ankara'da gerçekleştirilen Türkiye-ABD Ortaklık 
Komitesi Toplantısında; Türkiye'nin, ABD'ye "önemli sayıda ttrOn çeşidinde" gümrük 
vergisi ödemeksizin ihracat yapabileceği ve 1996'da değiştirilen ABD-tsrail Serbest Ticaret 
Anlaşması Uygulama Yasası ile uyumlu Nitelikli Sanayi Bölgeleri'nin -Qualified Industrial 
Zones (Q1Z)- kurulması için çalışmaların başlatılması hususunda anlaşmaya varılmıştır. Bu 
çerçevede Nisan ayında gerçekleştirilmesi öngörülen TIF A III. Dönem Toplantısının da ana 
gündem maddesini QIZ*Ierin oluşturması beklenmektedir. 

Cevap I I : 

QIZ'lerin kurulacağı yer veya yerler konusunda teknik düzeydeki çalışmalar 
sürdürülmektedir. Bütün Serbest Bölgelerimiz, Teknoloji Parkları, Organize Sanayi Bölgeleri 
ve Teknoloji Geliştirme Bölgeleri değerlendirme kapsamı içinde bulunmaktadır. 

Saygılarımla arz ederim. 

F n r u k BAL 
Devlet Bakanı 

Devlet Bakanı Vekili 
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3.- Ankara Milletvekili M.Zeki Çelik'in, camilerden çalınan eşyalara ve camilerin korunmasına 

ilişkin sorusu ve Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı H.Hüsamettin Özkan'ın cevabı (7/6179) 

TÜRKIYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSI BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın aracılığınızla Devlet Bakanı Hüsamettin Özkan 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Zeki Çelik 
Ankara Milletvekili 

1. Camilerden soyulan eşyaların bir envanteri varmıdır? 
2. Camilerden çalman eşyalar türlerine ve kültürel değerine göre nelerdir? 
3. Çalınan eşyaların maddi değeri nedir? 
4. Camilerden çalman eşyalardan ne kadarı geri alınabilmiştir? 
5. Çalınan eşyalardan yakalananlar için ne yapılmaktadır? 
6. Camilerin korunması için hangi tedbirleri almaktasınız? 
7. Camilerdeki tarihi eşyaların bir envanteri var mıdır,bıınlarm bakım ve 

onarımlarını hangi kuram ve kuruluşlar yapmaktadır? 

T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI 

BAŞBAKAN YARDIMCILIĞI 

SAYI :B.O2.O.O02/40/ o S ^ J 
KONU : «a^ £^/2002 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI 
GENEL SEKRETERLİĞİ 

Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığına 

İLGİ: 11.03.2002 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/61 79-13753/32706 sayılı yazınız. 

Ankara Milletvekili M. Zeki ÇELİK'in tarafıma tevcih ettiği ve Türkiye Büyük Millet 
Meclisi İç Tüzüğü'nün 99'uncu maddesi gereğince cevaplandırılması istenen 7/6179-
13753 esas numaralı yazılı soru önergesi ile ilgili bilgiler ilgi yazınız çerçevesinde 
hazırlanarak ekte sunulmuştur. 

Bilginizi saygılarımla rica ederim. 

H.Hüsamettin ÖZKAN 
Devlet Bakanı ve 

Başbakan Yardımcısı 
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Ankara Milletvekili M. Zeki Çelik'in 7/6179/13753 sayılı yazılı soru önergesine 
verilen cevap: 

1- Cami ve mescitlerde bulunan teberrükat eşyasına ait kayıt formlarının bir nüshası 
cami ve mescitlerde, bir nüshası müftülüklerde, bir nüshası da mal sahiplerinde muhafaza 
edilmektedir. Cami ve mescitlerde meydana gelen hırsızlık olayları anında emniyet 
birimlerine iletilmekte ve gerekli kanunî işlemler yapılmaktadır. Hırsızlık olayları neticesinde 
çalman teberrükat eşyasının envanterleri müftülüklerde muhafaza edilmekte ve 
Başkanlığımıza bilgi verilmektedir. 

1995-2001 yılları arasında Başkanlığımıza 56 hırsızlık olayı intikal ettirilmiştir. 

2, 3,4- Cami ve mescitlerden çalman teberrükat eşyası ile bu eşyadan bulunarak geri 
alınanların dökümü ek listede belirtilmiş olup, kültürel değerleri ve maddi değerleri 
müftülüklerdeki kayıtlarında mevcuttur. 

5- Cami ve mescitlerden çalınan teberrükat eşyasından bulunanlar yerlerine 
konulmaktadır. Cami ve mescitlerden teberrükat eşyasını çalan fail veya faillerin yakalanması 
halinde Türk Ceza Kanunu ve ilgili diğer mevzuat hükümlerine göre işlem yapılmaktadır. 

6- 24.5.1985 tarihli ve 18763 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan Camilerin Bakım, 
Onarım, Temizlik ve Çevre Tanzimi Yönetmeliğinin 5 inci maddesi gereğince camilerde, 
güvenliği sağlama görevi Başkanlığımıza, aynı Yönetmeliğin 9 uncu maddesi 'gereğince de 
genel güvenliği sağlama görevi valiliklere verilmiştir. 

7- Camilerdeki tarihi eşyanın envanteri her camide ve Vakıflar İdaresinde mevcuttur. 
Camilerdeki tarihi eşyanın bakım ve onarımları; 06.11.1999 tarihli ve 23868 sayılı Resmi 
Gazete'de yayımlanan Diyanet İşleri Başkanlığınca İdare Olunan. Cami ve Mescitlerdeki 
Teberrükat Eşyası Hakkında Yönetmelik gereğince Başkanlığımız, Vakıflar Genel Müdürlüğü 
ve mal sahipleri ile birlikte koordineli bir şekilde yerine getirilmektedir. 
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1995 - 2001 YILLARI ARASINDA BAŞKANLIĞIMIZA İLETİLEN HIRSIZLIK 
OLAYLARI NETİCESİNDE ÇALINAN TEBERRUKAT EŞYALARI DÖKÜMÜDÜR 

SIRA 
NO 

01 
02 

03 
04 
05 
06 

07 

08 

09 
10 
11 
12 
13 

14 

15 
16 

17 

18 
19 
20 
21 

ÇALINAN EŞYANIN CİNSİ 

Hah 

Yolluk 

Seccade 

Kilim 

Kur'an-ı Kerim 

El Yazma Kur'an-ı Kerim 

Alem 

Levha 

Tahta Pencere 

Sakal-ı Şerif 

Şamdan 

Mumdanlık 

Cam Fanus 

Güldanlık 

Buhurdanlık 

Minber, Mimber Kapı Kanatları 

Minber Motifi 

Cami Kapısı 

Çini 

Duvar Saati 

Hırka-ı Şerif 

MİKTARI 

176.Adet 

3 Adet 

16 Adet 

237 Adet 

54 Adet 

11 Adet 

1 Adet 

10 Adet 

1 Adet 

3 Adet 

17 Adet 

2 Adet 

2 Adet 

2 Adet 

2 Adet 

3 Adet 

8 Adet 

1 Adet 

93 Adet 

2 Adet 

lAdel 

BULUNAN EŞYANIN 
ADEDİ 

7 Adedi bulundu. 

9 Adedi bulundu. 

1 Adedi bulundu. 

2 Adedi bulundu. 

bulundu. 

41 Adedi bulundu. 

I Adedi bulundu. 
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4.- Konya Milletvekili Lütfl Yalman'ın, Konya 4.Kademe Komutanlığının küçültülmesi veya 

tasfiyesinin söz konusu olup olmadığına ilişkin sorusu ve Millî Savunma Bakanı Sabahattin 
Çakmakoglu'nun cevabı (7/6344) _—• 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M t U L E T IMECLtSt B A Ş K A N L I Ğ I N A 

Aşağıdaki sorularımın Mill i Savunma Bakanı Sn. Sabahattin Ç A K M A K O Ğ L U 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 12.03.2002 

LutfI ^ İ Ü Ç L M A N 
KonyaTlVIUlervekill 

1. Konya 4 .Kademe Komutanlığı (Ağır Bakım) ile ilgili olarak, herhangi bir 
küçultme, personel çıkarma veya tasfiye etme gibi kararlar alınmış mıdır? 

2. Konya 4 .Kademe Komutanlığı bünyesinde kaç sivil memur istihdam 
edilmektedir? B u sivil memurların işten çıkarılması veya bir başka kuruma 
aktarılması sözkonusu mudur? 

3 . Yukarıda bahse konu olan komutanlığın küçültülmesi veya tasfiyesi 
düşünülmekte i se . bu karara varılmış olmasının sebepleri nelerdir? 

4. 4 .Kademe Komutanlıgı 'nın kapatılması veya küçültülmesi sonucunda herhangi 
bir mağduriyet sözkonusu olacak mıdır? Böy le bir mağduriyetin yaşanmaması 
için ne gibi tedbirler alınmıştır? 

T.C. 
MİLLÎ SAVUNMA BAKANLIĞI 

A N K A R A 

KAN.KAR. : 2002/7026-CS J İ NİSAN 2002 

K O N U : Yazılı Soru önergesi. 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : TBMM.Bşk.lığının 20 Mart 2002 tarih ve KAN.KAR.MD.A.01.0.GNS.0.10.00.02-
7/6344-13987/33180 sayılı yazısı. 

Konya Milletvekili Sayın Lütfı YALMAN tarafından verilen "Konya 4. Kademe 
Komutanlığının küçültülmesi veya tasfiyesinin söz konusu olup olmadığına ilişkin" 7/6344-
13987 sayılı yazılı soru önergesinin cevabı Ek'te sunulmuştur. 

Arz ederim. 

Sabahattin ÇAKMAKOĞLU 
Millî Savunma Bakanı 
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KONYA MİLLETVEKİLİ SAYIN LÜTFİ YALMAN TARAFINDAN VERİLEN 7/6344-13087 

SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİNİN CEVABI 

1. Harekat ihtiyaçları, teknolojik gelişmeler ve benzeri gerekçelerden dolayı Türk Silahlı 
Kuvvetlerinde yürütülen çeşitli projelere bağlı olarak Kara Kuvvetleri Komutanlığında da 
bir takım faaliyetler sürdürülmekte olup bundan sonra da İhtiyaç duyulduğunda bu tür yer 
değiştirmeler yapılabilecektir. 
2. Konya 4. Kademe Komutanlığı bünyesinde 29 sivil memur İstihdam edilmektedir. 
3. Yukarıda belirtildiği gibi alınan veya alınacak kararlarda harekât ihtiyaçları ve 
teknolojik gelişmeler etkili olmaktadır. 
4. Söz konusu işyeri İçin herhangi bir teşkilat değişikliği olduğu takdirde, mevcut işçiler 
hakkında, yürürlükteki Toplu İş Sözleşmeleri hükümleri uygulanacak halen istihdam 
edilmekte olan 29 sivil memur İse bölgedeki diğer askerT kurum ve kuruluşlara 
atandınlacaklardır. 

Bilgilerinize sunarım. 

cSabah4ttin gîAKMAKOGLU 
Milli Savunma Bakanı 

5.- Aksaray Milletvekili Ramazan Toprak'ın, AB ile Gümrük Birliğine ilişkin sorusu ve Devlet 
Bakara Faruk Bal'ın cevabı (7/6474) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Devlet Bakanı Sayın Tunca TOSKAY tarafından yazıb 
olarak cevaplandırılmasını delaletlerinizle arz ederim. 08.03.2002 

SORULAR: 

Bütçe Kanunu görüşmeleri sırasında 06.l2.200l tarihli 2,oturumda Meclis 
Başkanlığı aracılığıyla şifahen sorduğumuz üzere, 

1. 1995 yılı itibariyle dahil olduğumuz Gümrük Birliği nedeniyle, meydana gelen 
dış ticaret açığı miktarı nedir ? 

2. Dış ticaret açığım azaltıcı nitelikte herhangi bir çalışma var mıdır ? Var ise 
ayrıntıları nelerdir ? 

3. Karar alma süreçlerine katılamadığımız bir birliktelikten kaynaklanan Gümrük 
Birliği Anlaşmasını revize etmeyi düşünüyor musunuz ? 
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T.C. 
BAŞBAKANLIK 

DIŞ TİCARET MÜSTEŞARLIĞI 
Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü 

0 8 NIS/W 2D02 
08.04.02 14735 

SAYI:B.02.1.DTM.0.05.02.01.100/̂ 5£0OO3'/Ö 
KONU: Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI 
GENEL SEKRETERLİĞİNE 

İLGİ: 22 Mart 2002 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6474-14001/33207 sayılı yazınız. 

Aksaray Milletvekili Sayın Ramazan TOPRAK'ın, Gümrük Birliği'nin yürürlüğe 

girdiği tarihten bugüne kadar oluşan dış ticaret açığı, sözkonusu açığın azaltılması 

yönündeki çalışmalar ve karar alma süreçlerine katılımla ilgili olarak, ilgide kayıtlı yazınız 

eki soru önergesine ilişkin hazırlanan not ilişikte sunulmaktadır. 

Bilgilerine arz ederim, 

Faruk BAL 
Devlet Bakanı 

Devlet Bakanı V. 
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T.C. 
BAŞBAKANLIK 
DIŞ TİCARET MÜSTEŞARLIĞI 
Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü Nisan 2002 

AKSARAY MİLLETVEKİLİ SAYIN RAMAZAN TOPRAK TARAFINDAN AB 
İLE GÜMRÜK BİRLİĞİ'NE İLİŞKİN SORULARA VERİLEN CEVAPLAR 

SORU 1:1995 yılı itibariyle dahil olduğumuz Gümrük Birliği nedeniyle, meydana gelen dış 
ticaret açığı miktarı nedir? 

1/95 sayılı Ortaklık Konseyi Kararı'mn kabulü ve 1 Ocak 1996 tarihinde Gümrük 
Birliği'nin yürürlüğe konulmasıyla 38 yılı aşkın bir süredir AB ile devam eden ortaklık 
ilişkimizde son döneme geçilmiştir. Gümrük Birliği kararının yürürlüğe girmesiyle beraber dış 
ticaret hacmindeki artışa paralel olarak dış ticaret açığının da arttığı gözlenmektedir. 

Gümrük Birliği'nin ilk uygulama dönemi olan 1996 yılı verileri incelendiğinde, toplam 
dış ticaret açığımızın %45 artışla 20 milyar Dolara, AB ile ticaretimizdeki açığın ise %100 artışla 
11 milyar Dolara ulaştığı görülmektedir. 19^8-1999 yıllarında global ekonomik kriz ve iç 
piyasadaki durgunluk nedeniyle dış ticaret açığında azalma eğilimi ile birlikte ihracatta da bir 
duraklama izlenmişse de, mali kriz dönemi koşullarının ortadan kalkmaya başlaması ve Türk 
ekonomisinin istikrara yönelmesiyle, 2000 yılı içinde Topluluktan yapılan ithalat tekrar 
yükselmiş ve AB lehine dış ticaret açığı tekrar tırmanışa geçmiştir. Bir önceki yıla kıyasla 2000 
yılında toplam dış ticaret açığımız %89, AB ile ticaretimizdeki açık ise %70 oranında artış 
göstermiştir. 2000 yılı sonu ve 2001 yılı başında gerçekleşen iki büyük mali krizin sonucunda 
1999'dan beri yürütülmekte olan İstikrar Programı terk edilerek dalgalı kur uygulamasına 
geçilmiştir. Dalgalı kur uygulamasına geçiş ertesinde Türk Lirasının büyük ölçüde değer kaybına 
uğramasının ise dış ticaretimiz üzerinde önemli etkileri olmuş, pahalılaşan ithalatta daralma 
yaşanırken, İstikrar Programı çerçevesinde uygulanan sabit kur uygulaması nedeniyle rekabet 
gücünü kaybeden ihracatımızda önemli ölçüde artışlar görülmüştür. İç piyasadaki talep daralması 
da ithalatımızın azalmasında önemli rol oynamıştır. Dolayısıyla, 2001 yılı verileri incelendiğinde 
2000 yılına kıyasla toplam dış ticaret açığımızın %66, AB ile ticaretimizdeki açığın ise %84 
oranında düştüğü görülmektedir. 2002 yılının ilk ayında da dış ticaret açığındaki düşme 
eğiliminin devam ettiği görülmektedir. 

TÜRKİYE'NİN YILLAR İTİBARİYLE DIŞ TİCARET AÇIĞI 

Yıllar 

1996 
1997 
1998 
1999 
2000 
2001 
2001* 
2002* 

Toplam Dış 
Ticaret Açığı 

(Milyon $) 

20,402 
22,298 
18,947 
14,104 
26,659 

9,172 
1,187 

691 

Değişim 

._ 
%9 

-%15 
-%26 
%89 
-%66 

-%42 

AB ile 
Ticaretimizdeki 
Açık (Milyon $) 

11,590 
12,622 
10,577 
7,086 

12,036 
1,981 

635 
36 

Değişim 

„ 

%9 
-%16 
-%33 
%70 
-%84 

-%94 

AB Dışı 
Ülkelerle 

Ticaretimizdeki 
Açık (Milyon $) 

8,812 
9,676 
8,370 
7,018 

14,623 
7,191 
1,202 

655 

Değişim 

— 
%10 
-%13 
-%16 
%108 
-%51 

-%46 
•Ocak 

Kaynak: BİM, DİE 
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Gümrük Birliğine geçişten sonraki ilk üç yılda (1996-1998) AB ile dış ticaret açığımız 
daha fazla artarken 1999 ve sonrasında AB dışı ülkelerle olan dış ticaret açığımız daha fazla 
artmaya başlamıştır. 

Esasen, Gümrük Birliği sonrasında dış ticaretimizin uygulanan makro ekonomik 
politikalar ile iç ve dış konjonktürden etkilendiği gözlenmektedir. Özellikle Gümrük Birliğinin 
ilk uygulama yılında (1996) ekonomide rekabet gücünü telafi edecek para ve döviz kuru 
politikalarının uygulanamamış olması da ilk yıllardaki ticaret dengesindeki bozulmaya katkıda 
bulunmuştur. 

Gümrük Birliği sonrasında, ithalatımızdaki artışın iç ve dış makro ekonomik gelişmelere 
bağlı bir seyir izlediği, özellikle ekonominin daraldığı dönemlerde ithalatımızda buna paralel 
düşüşlerin yaşandığı, ekonomik büyümenin canlandığı dönemlerde ise ithalatımızda paralel 
gelişmelerin ortaya çıktığı görülmektedir. Bu durum, esasen, Türkiye'nin ithalatının üretim ve 
ihracata dönük ara ve yatırım mallarından müteşekkil olmasının bir sonucudur. 

öte yandan, ihracatımızın Gümrük Birliği ertesinde beklenen sıçramayı 
gerçekleştiremediği gözlemlenmektedir. Bu gelişme, büyük ölçüde Gümrük Birliğinin akabinde 
uluslararası piyasalarda yaşanan mali krizlerin (Asya ve Rusya krizleri) etkisiyle, dış pazarların 
daralması ve rekabet koşullarının ağırlaşması, özellikle de son yıllarda Türkiye'de 
uygulanmakta olan ekonomik istikrar programının döviz kuru, faiz ve yatırımlar üzerinde 
yarattığı olumsuz gelişmelerin bir sonucu olmuştur. Ancak, 2001 yılı başında uygulamaya 
konulan "Güçlü Ekonomiye Geçiş Programı" çerçevesinde uygulanan kur politikası, dış ticaret 
dengemizin iyileştirilmesi yönünde katkı sağlamıştır. 

SORU 2 : Dış Ticaret açığını azaltıcı nitelikte herhangi bir çalışma var mıdır ? Var ise 
ayrıntılar nelerdir ? 

Genel olarak, dış ticaret açığının büyük oranlarda artışı ile Gümrük Birliğinin 
tamamlanması arasında paralellik kurulmaktadır. Ancak, sözkonusu dönemde Türkiye'nin 
OECD ortalamaları üzerinde %7'lik bir büyüme performansına sahip olduğu ve bu çerçevede 
AB'nden ucuz yatırım ve ara malı ithalatının hızlandığı da gözden kaçırılmaması gereken bir 
unsurdur. İthalatımızda büyük oranlı artışların yaşandığı 2000 yılı verileri incelendiğinde 
AB'nden ithalatımızın %80'ini yatırım ve ara mallarının oluşturduğu tespit edilmektedir. Buna 
karşılık milli gelirde önemli düşüşlerin gözlendiği 1999 ve 2001 yıllarında toplam ithalatımızın 
sırasıyla %11.4 ve % 26,0, aynı şekilde AB'nden yapılan ithalatın ise %11.0 ve %32.1 
oranlarında düştüğü gözlenmektedir. Ayrıca Gümrük Birliği sonrası uygulanan makro 
ekonomik politikalar neticesinde düşen koruma oranlarını telafi edecek reel kur politikalarının 
uygulanmaması Türk lirasının ithalatı cazip kılacak biçimde değer kazanmaya devam etmesi, 
ithalat artışım destekleyen unsurlardan bir tanesi olmuştur. Bu çerçevede Gümrük Birliği 
sonrasında ithalat artışının ortaya çıkmasında iç ve dış makro ekonomik etkenlerin de rol 
oynadığı gözden kaçırılmamalıdır. 

Diğer taraftan Türkiye, bir yandan Gümrük Birliği çerçevesindeki yükümlülüklerini 
yerine getirirken, bir yandan da üçüncü ülkeler menşeli malların rekabetine karşı mümkün olan 
en yüksek korumayı sağlamaya çalışmış ve ayrıca ihracat olanaklarının geliştirilmesine yönelik 
gerekli bütün önlemleri de almıştır. 

Türkiye'nin, Topluluğun Ortak Ticaret Politikasına uyum sağlama yükümlülüğü 
çerçevesinde yürütülen çalışmalar sonucunda, Türk tekstil ve konfeksiyon ürünlerinin serbest 
dolaşımın sağlanmasını teminen, AB'nin ülkemiz menşeli tekstil ve konfeksiyon ürünlerine 

V 
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uygulamakta olduğu miktar kısıtlamaları kaldırılmıştır. Ayrıca, tekstil ve konfeksiyon 
sektöründe AB'nin uyguladığı rejime paralel olarak, AB'nin tekstil ve konfeksiyon ürünlerinde 
miktar kısıtlaması veya gözetim önlemleri uyguladığı 51 ülkeye karşı benzer önlemler 1.1.1996 
tarihinden itibaren Ortak Ticaret Politikası'na uyum kapsamında Türkiye tarafından da 
uygulanmaya başlanmıştır. Halihazırda ülkemizce, 18 ülkeye karşı kota, 17 ülkeye karşı 
gözetim, 4 ülkeye karşı ise kota ve gözetim önlemleri birlikte (bazı kategorilerde ise gözetim 
şeklinde) uygulanmaktadır. 

Diğer taraftan, DTÖ üyesi olmayan ve ticareti devlet eliyle yürüten ülkelerden tekstil ve 
konfeksiyon ürünleri dışında yapılan ithalatta alınabilecek gözetim ve korunma önlemlerini 
saptayan AB mevzuatına uyum sağlanarak sözkonusu ithalat için soruşturma açılmadan 
korunma önlemi alınmasına imkan tanınmış, böylece korunma önlemlerinin uygulanmasına 
ilişkin prosedürlere bir anlamda esneklik getirilmiştir. 

AB'nin ticaret politikasına uyum çerçevesinde ayrıca, İthalatta Haksız Rekabetin 
Önlenmesi Hakkında Kanun yürürlüğe konularak, dampingli ve sübvansiyonlu ithalata karşı 
AB'nin uyguladığı rejim benimsenmiş ve iç pazar üzerinde yıkıcı etkiye sahip olabilecek 
ithalatın engellenmesi yoluna gidilmiştir. 

Öte yandan, Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun yürürlüğe konularak, ithal ürünler 
için etiketlendirme, kullanma kılavuzu ve servis sağlama yükümlülüğü getirilmiş, böylece iç 
piyasaya sunulan ithal malların asgari standartları karşılamaları zorunluluğu getirilmiştir. 

Gümrük Birliği sürecinde, ithalatın kontrol altına alınması ve dolayısıyla dış ticaret 
açığının azaltılması amacına da katkıda bulunan önlemlerden en önemlisi, 1995 yılından 
itibaren uygulamaya konulan Dış Ticarette Teknik Düzenlemeler ve Standardizasyon Rejimi 
Karan'dır. Söz konusu rejim Dış Ticarette Standardizasyon Tebliğleri ile 
güncelleştirilmektedir. Rejim ile ithalata konu olarak iç pazara sürülecek mallara belirli 
standartları karşılama zorunluluğu getirilmekte, düşük kaliteli ve kamu sağlığına zararlı 
malların ithali engellenmektedir: 

Ayrıca, zararlı malların ithalinin engellenerek iç pazarın korunabilmesini teminen 
malların serbest dolaşımına ilişkin AB müktesebatına uyum çalışmaları sürdürülmektedir. Bu 
kapsamda, teknik mevzuatın etkin bir şekilde hayata geçirilebilmesini teminen hazırlanan ve 
teknik mevzuat uyumunun hukuki altyapısını oluşturan 4703 sayılı "Ürünlere İlişkin Teknik 
Mevzuatın Hazırlanması ve Uygulanmasına Dair Kanun (Çerçeve Kanun)" ve sözkonusu 
kanunun uygulama yönetmeliklerinden üçü yürürlüğe konulmuş bulunmaktadır. 

Sonuç itibariyle, AB ile kurulan Gümrük Birliği sonrasında AB mevzuatına uyum ve 
DTÖ kuralları çerçevesinde üçüncü ülkelere karşı mümkün olan en yüksek korumayı 
sağlayacak düzenlemeler hayata geçirilmiştir. Sözkonusu düzenlemeler Gümrük birliğinin 
yapısına uygun düştüğü ölçüde Avrupa Birliğine karşı da uygulanmaktadır. Esasen, Gümrük 
Birliği çerçevesindeki ikili ve çok taraflı uluslararası yükümlülüklerimiz göz önüne alındığında, 
AB ile aramızdaki ticarette açığın kapatılması için münhasıran ticareti engelleyici önlemlere 
başvurmanın imkanı bulunmamaktadır. 

Ancak, bu noktada, dış ticaret açığının AB lehine gelişmesini önlemek amacıyla ithalatı 
kontrol altında tutmaya yönelik yukarıda ifade edilen önlemler alınırken, rekabeti bozmayacak 
bir şekilde ihracatı artırıcı tedbirlerin alınması yönünde de önemli adımlar atılmıştır. 

- 6 1 3 -



T.B.M.M. B : 8 5 10 . 4 . 2002 0 : 2 

Nitekim, Gümrük Birliği sonucunda Türkiye ile AB arasında tesis edilen ekonomik 
entegrasyon, Türkiye'nin dünyanın coğrafya, nüfus ve satın alım gücü açısından en büyük iç 
pazarına tarife ve tarife dışı engellerden arınmış serbest giriş imkanı sunması hem de ihracata 
dönük üretim için gerekli girdilerin ucuz temini ve ihracatımızın artırılabilmesi için büyük 
önem taşıyan yeni pazarlara giriş bakımından büyük anlam ifade etmektedir. 

Bu doğrultuda ilk olarak tarife kontenjanları ve gümrük vergisi askıya alma rejiminin 
uygulamaya konulmasıyla, yerli sanayinin Toplulukta ve Türkiye'de üretilmeyen veya üretimi 
yeterli olmayan girdileri düşük veya sıfır gümrük vergileri ile temin imkanı sağlanmıştır. 

Ayrıca, AB'nin az gelişmiş ve gelişme yolundaki ülkelere yönelik otonom tavizlerini 
içeren Genelleştirilmiş Tercihler Sistemi, 2002 yılı İthalat Rejimi Kararı'na yansıtılarak, Türk 
sanayicisinin Avrupa pazarında rekabet gücünü artırabilmek için ihtiyaç duyduğu 2450 kalem 
hammadde ve ara malın düşük veya sıfır gümrük vergisi ile ithalatının yolu açılmıştır. 

Bunlara ilave olarak, Türkiye, 1/95 sayılı Gümrük Birliği Kararı sonrasında, AB'nde 
uygulamada olan rejime paralel bir Dahilde İşleme Rejimini de uygulamaya başlamıştır. Söz 
konusu uygulama kapsamında, esasen, Türkiye'de yeterli üretimi olmayan veya aynı kalitede 
yerli üretimi bulunmayan ürünlerin yurt dışından ithal edilerek, belirli bir işleme sürecinden 
sonra, üçüncü ülkelere ihracına imkan verilmekte, böylece ihracatçılarımızın uluslararası 
pazarlarda rekabet gücünün artırılması sağlanmaktadır, 

Diğer taraftan, ihracatımızın coğrafi açıdan çeşitlendirilmesi ve ihracat gelirlerimizin 
istikrara kavuşturulması amacıyla, dünya ekonomisinde gelişen yeni pazarlara açılma stratejisi 
çerçevesinde ve aynı zamanda AB'nin tercihli ticaret ilişkisi içerisinde bulunduğu ülkelerle 
aramızdaki ticaret sapmasının önlenmesi amacıyla Gümrük Birliği'nin yürürlüğe girdiği 
1996'dan bu yana, 1992 yılında EFTA ülkeleri ile tamamlamış olan serbest ticaret anlaşmaları 
ile birlikte, bugüne kadar 14 ülke (İsrail, Macaristan, Romanya, Litvanya, Çek ve Slovak 
Cumhuriyetleri, Estonya, Letonya, Slovenya, Bulgaristan, Makedonya, Polonya, Hırvatistan) ile 
serbest ticaret anlaşmaları imzalanmıştır. Halihazırda serbest ticaret anlaşması imzaladığımız 
ülkelere yönelik ihracatımızın toplam ihracatımızdaki payı %7.9, ithalatımızın genel 
ithalatımızdaki payı ise %6.6'dır. Sözkonusu anlaşmaların ötesinde, AB'nin diğer ülkelerle 
imzaladığı serbest ticaret anlaşmalarına yönelik çalışmalara devam edilmektedir. 

Bunlara ilave olarak, Merkezi ve Doğu Avrupa Ülkeleri ile bugüne kadar imzalanmış 
olan serbest ticaret anlaşmaları Türkiye'nin 1 Ocak 1999 itibariyle Pan-Avrupa Menşe 
Kümülasyonu Sistemine dahil olmasına imkan tanımıştır. Bu kapsamda, sisteme dahil olan 
ülkeler menşeli girdilerin kullanılmasıyla üretilen Türk mallarının, sistemde yer alan diğer 
ülkelere menşe engeli olmaksızın, tercihli statüde ihraç edilebilmeleri sağlanmıştır. 

Öte yandan, Gümrük Birliği kapsamında bulunmayan Avrupa Kömür Çelik Topluluğu 
(AKÇT) ürünlerine ilişkin olarak AB ile imzalanan Serbest Ticaret Anlaşması kapsamında, 
Türk demir-çelik ürünlerinin AB pazarına gümrük vergisi ve diğer kısıtlamalardan muaf olarak 
serbest girişi temin edilmiştir. Anlaşmanın yürürlüğe girdiği 1996 yılı Ağustos ayından bugüne 
demir çelik ürünlerinde AB'ne ihracatımızda önemli gelişme gözlenmiş ve bu ürünlerde uzun 
yıllardır aleyhimize gelişen dış ticaret dengesi lehimize dönmüştür. 

Sonuç olarak, Gümrük Birliği sonrasında Türkiye'de, ithalatın uluslararası normlar ve 
yükümlülüklerine uygun olarak kontrol altına alınması, ihracatçılarımız için yeni pazarlar ve 
rekabet gücü imkanı yaratılması ve dolayısıyla dış ticaret açığının azaltılması bakımından 
kapsamlı uygulamalar gerçekleştirilmiştir. Ancak, özellikle uluslararası piyasalardaki koşulların 
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değişmesi gibi doğrudan Türkiye-AB Gümrük Birliğinin işleyişine bağlı olmayan etkenlerin de 
dış ticaret açığımızın gelişimi bakımından belirleyici olduğu unutulmamalıdır. Sözgelimi, 
gümrük birliğinin ilk uygulama yıllarına rastlayan ve tüm dünya ülkelerini derinden etkileyen 
1997 Güneydoğu Asya ve Rusya Krizleri özellikle bu dönemde dış ticaret açığımızın büyümesi 
üzerinde etkin rol oynamıştır. 

Nitekim, 2000 yılında Euro/Dolar parkesinde euro aleyhine gelişmeler, İstikrar Programı 
kapsamında uygulanan sabit kur politikasının ithalatı ucuzlatması, programının başında faiz 
oranlarının aniden düşmesi ve bankacılık kesimindeki fonların tüketici kredilerine yönlenmesi 
sonucu artarı otomobil ve dayanıklı tüketim malı talebi ve ithalatı, ham petrol fiyatlarındaki 
rekor sayılabilecek yükseliş, ithalatta büyük artışlar yaşanmasına, ihracatta ise duraklamalara 
neden olmuş ve dış ticaret dengesini olumsuz etkilemiştir. 

Ancak bu noktada dikkat edilmesi gereken bir husus, Gümrük Birliği'ni izleyen yıllarda 
AB'ne yönelik ihracatımızın düzenli ve diğer ülkelere yapılan ihracattan daha yüksek bir 
seviyede arttığıdır. Özellikle global ekonomik krizlere bağlı olarak genel ihracatımızın 
azalmaya başladığı 1998-99 yıllarında AB'ne yönelik ihracatımızdaki % 10 ve % 6.3'lük 
artışlar, genel ihracatımızdaki düşüşü bir ölçüde telafi etmiş ve dış ticaret açığı bakımından 
dengeleyici bir unsur olmuştur. Ayrıca, 2001 yılı verileri incelendiğinde, AB ile olan ticaret 
açığının toplam dış ticaret açığımızdan daha hızlı bir düşüş gösterdiği gözlemlenmektedir. 

Son olarak, 2001 yılında 57. Hükümet tarafından uygulamaya konulan "Güçlü 
Ekonomiye Geçiş Programf'nm başarı ile sonuçlanması halinde ihracatımızın gelişimi 
üzerindeki en önemli engellerden biri olan enflasyon ve ekonomik istikrarsızlık ortadan 
kaldırılmış olacaktır. Programın kararlılıkla uygulanması neticesinde, kısa dönemde ortaya 
çıkabilecek bir takım sıkıntılara rağmen, enflasyonun önümüzdeki dönemde arzu edilen tek 
haneli seviyelere düşürülmesi ile kronik yüksek enflasyon ve faiz oranlan nedeniyle 
uluslararası pazarlardaki rakiplerine oranla daha yüksek maliyetler ile yüksek fiyatla üretim 
yapmak zorunda kalan Türk ihracatçısının, rekabet gücü arttırılacak ve dış ticaret açığımızın 
düşürülmesi için en ivedi ve kalıcı çözüm getirilmiş olacaktır. 

SORU: 3 Karar alma süreçlerine katılmadığımız bir birlikten kaynaklanan Gümrük 
Birliği Anlaşmasını rcvize etmeyi düşünüyor musunuz ? 

Çerçevesi Ankara Anlaşması ve Katma Protokol ile belirlenmiş Ortaklık ilişkimizin 
ekonomik muhtevasına baz teşkil eden, Türkiye-AB Gümrük Birliği'nin son dönemine ilişkin 
kurallar 1/95 sayılı Ortaklık Konseyi Karan ile belirlenmiştir. Serbest ticaret modellerinden 
farklı olarak Türkiye-AB Gümrük Birliği, taraflar arasında malların serbest dolaşımı esasına 
dayanmakta, dolayısıyla da ticareti etkileyen bir çok alanda mevzuatın ve uygulamaların 
yakınlaştırılmasını öngörmektedir. 

Bu çerçevede, Ankara Anlaşmast'nın 21. Maddesi, Katma Protokol'ün 54. Maddesi ile 
1/95 sayılı OKK'nın 54-57. Maddeleri kapsamında taraflar arasında ticaret politikaları, üçüncü 
ülkelerle anlaşmalar, sanayi ürünleri ticaretinde teknik engellerin kaldırılmasına ilişkin 
mevzuat, rekabet, fikri ve sınai mülkiyet hakları yasası ve gümrük mevzuatı gibi Gümrük 
Birliği'nin işleyişi ile doğrudan alakalı alanlarda taraflar arasında ayrıntılı danışma usulleri 
belirlenmiştir. 

Gümrük Birliği'nin yürürlüğe girdiği tarihten bu yana, sözkonusu prosedürlerin 
gereğince işletilmesi ve AB'nin dinamik bir yapı arz eden ticaret politikalarına ve üçüncü 
ülkelerle tercihli düzenlemeler konusunda Topluluk karar alma mekanizmalarına Türkiye'nin 
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katılımının sağlanması yönünde çabalarımız başta Gümrük Birliği Ortak Komitesi (GBOK) 
toplantıları olmak üzere, gerek üye ülkeler nezdinde ikili düzeyde, gerekse Ortaklık 
Organlarının düzenli toplantılarında gündeme getirilmektedir. 

Ayrıca, Haziran 2001'de gerçekleştirilen 11. Dönem GBOK Toplantısında taraflar 
arasında Ticaret Politikasının uygulanması alanında iki ayda bir düzenli olarak gayrı resmi 
bilgilendirme toplantıları düzenlenmesi hususunda mutabakata varılmış ve bu çerçevede taraflar 
arasında ilk toplantı 4 Temmuz, ikinci toplantı ise 7 Kasım 2001 tarihlerinde 
gerçekleştirilmiştir. 

Halihazırda, AB'nin Üçüncü Ülkelere yönelik ticaret politikası tedbirlerinin 
görüşüldüğü Komite 133'e katılımımız tam üye olmadan mümkün olmamakla birlikte, Komite 
toplantılarında ele alınan ve Gümrük Birliği bağlamında Türkiye'yi ilgilendiren konulara 
ilişkin belgelerin AB Nezdinde Daimi Temsilciliğimize iletilmesi şeklinde bir yöntem 
izlenmektedir. Bu konulara ilişkin görüş ve itirazlarımızın ise Gümrük Birliği Ortak Komitesi 
vasıtası ile AB Komisyonuna iletilmesi mümkün olabilmektedir. 

Bunlara ilave olarak, 1/95 sayılı Ortaklık Konseyi Kararı'nın 59-60ıncı maddeleri 
Türkiye'nin Gümrük Birliği'nin işleyişiyle doğrudan ilgili alanlarda faaliyet gösteren 
komitelere katılımını öngörmekte ve iştirak edilecek komitelerin kapsamının GBOK tarafından 
verilecek görüş ve tavsiyeler doğrultusunda Ortaklık Konseyi tarafından genişletilebileceğini 
hükme bağlamaktadır. Bu çerçevede, Türkiye'nin ticari çıkarlarının AB Ortak Ticaret 
Politikasının belirlenmesi sürecinde dikkate alınmasını teminen, Ülkemiz uzmanları 
halihazırda, ÂB Komisyonu bünyesinde faaliyet gösteren başta Gümrük Kodu Komiteleri 
olmak üzere toplam 19 adet teknik komiteye gözlemci statüsünde katılım sağlamaktadır. Türk 
uzmanlarının gözlemci statüsünde katıldığı toplantılarda, Türkiye'nin görüşleri dikkate 
alınmakta ve sözkonusu toplantılarda kararlar oybirliği ile alınmaktadır. 

Türk Uzmanların Katılım sağladığı teknik komitelerin sayısının arttırılması hususu ve 
Türkiye'nin katılmasında yarar görülen ilave komite listesi son olarak 24 Ocak 2002 tarihinde 
gerçekleştirilen Türkiye-AB Ortaklık Komitesinin 110. Dönem Toplantısında muhataplarımıza 
iletilmiştir. 
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6.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, köy-kent projelerine ilişkin Başbakandan soruSu 
ve Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı H.Hüsamettin Özkan'ın cevabı (7/6512) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan Sn. Bülent Ecevit tarafından yazılı 
olarak cevaplandırılması için delaletlerinizi arz ederim. 

Musa Uzunkaya 
Samsun Milletvekili 

1. Ülkemizde kırsal kesim ile kent yerleşim alanları arasındaki 
dengesizlikleri gidermek, köyden kente göçü önlemek gerekçesiyle 30 yıl 
kadar önce yapımına başlanmış olan ancak sadece Ordu ili Mesudiye 
ilçesinde dokuz köyü kapsayan bir proje dışında bir Örneği bulunmayan, 
fakat gelecekte 200 kadar projenin daha gerçekleştirileceği yolunda 
duyumlar aldığımız Köy-Kent projelerinin bugünkü durumu nedir? 

2. Bu projelerde kullanılmak üzere, Dünya Bankasından alınan kredi ve 
yerel kaynaklardan ayrılan kaynak ne kadardır? 

3. Bu proje kapsamında Vezirköprü ilçesine bağlı köy yada köylerin de 
dahil edileceği yönündeki basmda yer alan haberlerin doğruluk derecesi 
nedir? 

4. Söz konusu ilçe sınırları içinde böyle bir oluşuma gidilecek ise, bu 
oluşum, bölgenin eğitim, sağlık, issizlik, tarımda ve sanayide ülke 
ortalamasının çok gerisinde bulunan sorunlarına ne ölçüde çözüm 
sağlayacak ve ne tür yatırımlar yapılacaktır? 

5. Proje için 2002 yılı içinde ne miktar harcama öngörülmektedir? 

6. Başlatılma ve bitirilme tarihi ne olacaktır? 

7. Projenin, sosyal ve ekonomik yönden olumlu yansımaları ne kadar süre 
sonra ortaya çıkacaktır? 
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T . C 

D E V L E T B A K A N L I Ğ I V E 
B A Ş B A K A N Y A R D I M C I L I Ğ I 

S A Y I : B . 0 2 . 0 . 0 0 2 / ^ 0 f o ^ l v * 
K O N U 0 3 / fc>4/2002 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T M E C L İ S İ B A Ş K A N L I Ğ I 
G E N E L S E K R E T E R L İ Ğ İ 

( K a n u n l a r v e K a r a r l a r D a i r e s i B a ş k a n l ı ğ ı ) 

İ L G İ : 2 2 . 0 3 . 2 0 0 2 t a r i h v e A . 0 1 . 0 . G N S . 0 . 1 0 . 0 0 . 0 2 - 7 / 6 5 1 2 - 1 4 1 6 6 / 3 3 4 3 6 s a y ı l ı y a z ı l a r ı . 

S a m s u n M i l l e t v e k i l i M u s a U z u n k a y a ' n ı n B a ş b a k a n ı m ı z S a y ı n B ü l e n t E c e v i t ' e 
t e v c i h e t t i ğ i v e T ü r k i y e B ü y ü k M i l l e t M e c l i s i İç T ü r ü ğ ü ' n ü n 9 9 ' u n c u m a d d e s i g e r e ğ i n c e 
c e v a p l a n d ı r ı l m a s ı İ s t e n e n 7 / 6 5 1 2 - 1 4 1 6 6 e s a s n o . l u yaz ı l ı s o r u ö n e r g e s i n e i l i ş k i n c e v a p 
e k t e g ö n d e r i l m i ş t i r . 

B i l g i e d i n i l m e s i n i s a y g ı l a r ı m l a r i ca e d e r i m . 

H . H ü s a m e t t i n Ö Z K A N 
D e v l e t B a k a n ı v e 

B a ş b a k a n Y a r d ı m c ı s ı 

1. Ülkemizde kırsal kesim ile kent yerleşim alanları arasında dengesizlikleri 
gidermek, köyden kente göçü önlemek gerekçesiyle 30 yıl kadar önce 
yapımına başlanmış olan ancak sadece Ordu ili Mesudiye ilçesinde 9 köyü 
kapsayan bir proje dışında bir örneği bulunmayan fakat gelecekte 200 
kadar projenin daha gerçekleştirileceği yolunda duyumlar aldığımız 
Köykent Projeteri'hin bugünkü durumu nedir? 

Bilindiği üzere, Ordu îli Mesudiye İlçesi Çavdar ve Yöresi pilot Köykent 
uygulaması Dünya Bankası'nın da dikkatini çekmiş ve projeyle ilgili olarak 
Dünya Bankasından Ocak - Şubat ayları arasında bir misyon grubu 
gelerek projeye ilişkin olarak bölgede ( Mesudiye ) ve Başbakanlıkta 
çeşitli araştırmalar yapmışlardır. 

Halen 160 civarında başvuru yapılan Köykentlerin 300 Milyon dolar dış 
finansman kullanılarak yapılabilmesi amacıyla Dünya Bankası ile ikili 
görüşmeler sürdürülmektedir. 

2. Bu projelerde kullanılmak üzere, Dünya Bankasından alınan kredi ve 
yerel kaynaklardan ayrılan kaynak ne kadardır? 

Dünya Bankası ile başlatılan görüşmeler henüz sonuçlandınlmamış olup, 
Temmuz 2002 tarihinde sonuçlandırılması öngörülmektedir. 

3. Bu proje kapsamında Vezirköprü İlçesi'ne bağlı köy yada köylerin de dahil 
edilebileceği yönündeki basında yer alan haberlerin doğruluk derecesi 
nedir? 

Samsun İli Vezirköprü İlçesinin başvurusu da Dünya Bankası kredisinin 
işlerlik kazanmasını takiben Dünya Bankası kriterleri çerçevesinde 
değerlendirilecektir. 

4. Söz konusu ilçe sınırlan içerisinde böyle bir oluşuma gidilecek ise; bu 
oluşum bölgenin eğitim, sağlık, işsizlik, tanmda ve sanayide ülke 
ortalamasının çok gerisinde bulunan sorunlarına ne ölçüde çözüm 
sağlayacak ve ne tür yatırımlar yapılacaktır? 

Köykent uygulamasının pilot çalışma sonuçları çerçevesinde entegre bir 
proje olması nedeniyle Eğitim, Sağlık, işsizlik, tarım ve sanayi konularında 
başarılı sonuçlar verdiği görülmüştür. 
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5. Proje için 2002 yılı içinde ne miktar harcama öngörülmektedir? 

Dünya Bankası kredi oran ve koşullarının belirlenmesini takiben 
netleşecektir. 

6. Başlatılma ve bitirilme tarihi ne olacaktır? 

Dünya Bankası ile görüşmeler halen sürdürülmektedir. 

7. Projenin sosyal ve ekonomik yönden olumlu yansımaları ne kadar süre 
sonra ortaya çıkacaktır? 

Proje sadece bir grupta uygulanmış olup, proje çıktıları konusunda detaylı 
araştırma yapılmamıştır. 

7.- Sivas Milletvekili ABdüIIâtirS"eher"Tn; 
/'Trabzon-Araklı Devlet Hastanesi projesine, 
""Sivas-Kangal Devlet Hastanesi projesine, 

/Sivas-îmranlı Devlet Hastanesi projesine, 
^Sivas-Koyulhisar Ortakent Güzelyurt Sağlık Evi projesine, 
/Sivas-Ulaş-Yenikarahisar Sağlık Ocağı projesine 
/"Sivas-Gölköy Çataklı Sağlık Evi projesine, 
/Sivas-Çayyurt Sağlık Ocağı projesine 

.' ilişkin sorulan ve Sağlık Bakanı Osman Durmuş'un cevabı (7/6548, 6551, 6552, 6556, 6557, 
6558, 6559) 

Sağlık Bakam Sayın Osman DURMUŞ tarafından yazılı olarak cevaplandırılması 

istemiyle aşağıdaki sorulan arz ederim. 15.03.2002 

Doç. Dr. Abdüllatif ŞENER 
Sivas Milletvekili 

SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1995 yılından beri gündemde olan 19951001380 Araklı 
Devlet Hastanesi (Trabzon - Araklı) Projesi ile ilgili olarak: 

1. Projeye bugüne kadar harcanan miktar ne kadardır? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2. Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3. Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi hususunda irade 
var mıdır? 

4. Proje ne zaman bitirilecektir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Sağlık Bakanı Sayın Osman DURMUŞ tarafından yazılı olarak cevaplandırılması 

istemiyle aşağıdaki soruları arz ederim. 15.03.2002 

Doç. Dr. Abdüllatif ŞENER 
Sivas Milletvekili 

SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1997 yılından beri gündemde olan 19971000110 Kangal 
Devlet Hastanesi (Sivas - Kangal) Projesi ile ilgili olarak: 

1. Projeye bugüne kadar harcanan miktar ne kadardır? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2. Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3. Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi hususunda irade 
var mıdır? 

4. Proje ne zaman bitirilecektir? 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA 

Sağlık Bakanı Sayın Osman DURMUŞ tarafından yazılı olarak cevaplandırılması 

istemiyle aşağıdaki soruları arz ederim. 15.03.2002 

Doç. Dr. Abdüllatif ŞENER 
Sivas Milletvekili 

SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1997 yılından beri gündemde olan 19971000110 İmranlı 
Devlet Hastanesi (Sivas — imranlı) Projesi ile İlgili olarak: 

1. Projeye bugüne kadar harcanan miktar ne kadardır? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2. Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3. Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi hususunda irade 
var mıdır? 

4. Proje ne zaman bitirilecektir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Sağlık Bakanı Sayın Osman DURMUŞ tarafından yazılı olarak cevaplandırılması 

istemiyle aşağıdaki soruları arz ederim. 1S.03.2002 

Doç. Dr. Abdullatif ŞENER 
Sivas Milletvekili 

SORULAR: 

Sağlık scktörU projelerinden 1994 yılından beri gündemde olan 19941000100 Sağlık 
Evi İnşaatı (Sivas — Koyulhisar Ortakent GUzelyurt Sağ. Evi ) Projesi ile ilgili olarak: 

1. Projeye bugUne kadar harcanan miktar ne kadardır? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2. Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3. Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi hususunda irade 
var mıdır? 

4. Proje ne zaman bitirilecektir? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Sağlık Bakanı Sayın Osman DURMUŞ tarafından yazılı olarak cevaplandırılması 

istemiyle aşağıdaki soruları arz ederim. 15.03.2002 

Doç. Dr. Abdullatif ŞENER 
Sivas Milletvekili 

SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1994 yılından beri gündemde olan 19941000090 Sağlık 
Ocağı (Sivas — Ulaş Yenikarahisar ) Projesi ile ilgili olarak: 

1. Projeye bugüne kadar harcanan miktar ne kadardır? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2. Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3. Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi hususunda irade 
var mıdır? 

4. Proje ne zaman bitirilecektir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Sağlık Bakanı Sayın Osman DURMUŞ tarafından yazılı olarak cevaplandırılması 

istemiyle aşağıdaki soruları arz ederim. 1 5.03.2002 

Doç. Dr. Abdüllatif ŞENER 
Sivas Milletvekili 

SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1994 yılından beri gündemde olan 19941000100 Sağlık 
Evi İnşaatı (Sivas — Gölköy Çataklı Sağlık Evi ) Projesi ile ilgili olarak: 

1. Projeye bugüne kadar harcanan miktar ne kadardır? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2. Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3. Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi hususunda irade 
var mıdır? 

4. Proje ne zaman bitirilecektir? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Sağlık Bakanı Sayın Osman DURMUŞ tarafından yazılı olarak cevaplandırılması 

istemiyle aşağıdaki soruları arz ederim. 15.03.2002 

Doç. Dr. Abdüllatif ŞENER 
Sivas Milletvekili 

SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1994 yılından beri gündemde olan 19941000090 Sağlık 
Ocağı (Sivas — Çayyurt ) Projesi ile ilgili olarak: 

1. Projeye bugüne kadar harcanan miktar ne kadardır? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2. Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3. Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi hususunda irade 
var mıdır? 

4. Proje ne zaman bitirilecektir? 
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T.C. 
SAĞLIK BAKANLIĞI 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

Sayı :B100APK000u000/ 
Konu:Yazılı Soru önergesi 

0 8 NİSAN 2002 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ:27.03.2002 tarih ve KAN.KAR.MD/A.01.0.GNS.0.10.00.02-14201/7-6548-
14222/7-6551-14225/ 7-6552-14226/ 7-6556-14230/7-6557-14231/7-6558-14232/7-
6559-14233 sayılı yazıları. 

Sivas Milletvekili Sayın Doç.Dr.Abdüllatif ŞENER tarafından Sivas ve Trabzon 

İllerindeki Sağlık Kuruluşları Projelerine ilişkin olarak verilen Yazılı Soru 

Önergelerinin cevabı ilişikte gönderilmektedir. 

Arz ederim. 

Doç.Dr.Osman DURMUŞ 
Bakan 
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Sivas Milletvekili Sayın Doç.Dr.Abdüllatif ŞENER tarafından "Sivas ve 
Trabzon illerinin sağlık kuruluşları projelerime ilişkin olarak verilen, 7 adet Yazılı Soru 
önergelerinin cevabıdır. 

SORULAR: 
Sağlık sektörü projelerinden 1995 yılından beri gündemde olan 19951001380 

Araklı Devlet Hastanesi (Trabzon -Araklı) Projesi ile ilgili olarak; 

1- Projeye bu güne kadar harcanan miktar ne kadardı? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2- Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3- Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi 
hususunda irade var mıdır? 

4- Proje ne zaman bitirilecektir? 

CEVAPLAR: 

1-2002 Yılı Yatırım Programında 19951001380 Proje no ile yer alan Trabzon ili 
50 yataklı Araklı Devlet Hastanesinin fiziki gerçekleşmesi %98 seviyesinde olup, bu 
güne kadar 1 Trilyon 140 Milyar TL. ödenek gönderilmiştir. Ayrıca 2002 yılı ödeneği 
olan 100 milyar TL. inşaatın yapımını yürütmekte olan Bayındırlık ve İskan 
Bakanlığı'nın bütçesine aktarılmıştır. 

2- Bakanlığımıza, Yatırım Programında yer alan Tesislerimizin inşaatları için; 
Genel Bütçeden ayrılan payın yetersiz kalması nedeniyle planlanan dönemlerde 
inşaatlar bitirilememektedir. Bu sebeple Yatırımlarımız yıllara sari olarak devam 
etmekte olup, fiyat farkı ve eskalasyondan kaynaklanan artışlar nedeniyle 
maliyetlerinde her yıl artış gözlenmektedir. 

3- Sağlık Yatırımlarımızın bir an evvel bitirilmesi Bakanlığımızca da arzu edilen 
bir durumdur. Ödeneklerin yeterliliği ölçüsünde, fiziki gerçekleşmeleri yüksek 
yatırımlarımızın öncelikli olarak bitirilebilmesi için gereken hassasiyet 
gösterilmektedir. 

4- Söz konusu yatırım 2003 yılında bitirilmesi planlanan yatırımlar arasında yer 
almaktadır. 
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SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1997 yılından beri gündemde olan 19971000120 
Kangal Devlet Hastanesi (Sivas-Kangal) Projesi ile ilgili olarak; 

1- Projeye bu güne kadar harcanan miktar ne kadardı? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2- Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3- Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi 
hususunda irade var mıdır? 

4- Proje ne zaman bitirilecektir? 

CEVAPLAR: 

1-2002 Yılı Yatırım Programında 19971000120 Proje no ile yer alan Sivas İli 
50 yataklı Kangal Devlet Hastanesinin fiziki gerçekleşmesi %32 seviyesinde olup, bu 
güne kadar 230 Milyar TL. ödenek gönderilmiştir. Ayrıca 2002 yılı ödeneği olan 20 
Milyar TL inşaatın yapımını yürütmekte olan Bayındırlık ve İskan Bakanlığı'nın 
bütçesine aktarılmıştır. 

2- Bakanlığımıza, Yatırım Programında yer alan Tesislerimizin inşaatları için; 
Genel Bütçeden ayrılan payın yetersiz kalması nedeniyle planlanan dönemlerde 
inşaatlar bitirilememektedir. Bu sebeple Yatırımlarımız yıllara sari olarak devam 
etmekte olup, fiyat farkı ve eskalasyondan kaynaklanan artışlar nedeniyle 
maliyetlerinde her yıl artış gözlenmektedir. 

3- Sağlık Yatırımlarımızın bir an evvel bitirilmesi Bakanlığımızca da arzu edilen 
bir durumdur. Ödeneklerin yeterliliği ölçüsünde, fiziki gerçekleşmeleri yüksek 
yatırımlarımızın öncelikli olarak bitirilebilmesi için gereken hassasiyet 
gösterilmektedir. 

4- Söz konusu yatırım 2003 yılında bitirilmesi planlanan yatırımlar arasında yer 
almaktadır. 
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SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1997 yılından beri gündemde olan 19971000110 
imranlı Devlet Hastanesi (Sivas-lmranlı) Projesi ile ilgili olarak; 

1- Projeye bu güne kadar harcanan miktar ne kadardı? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2- Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3- Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi 
hususunda irade var mıdır? 

4- Proje ne zaman bitirilecektir? 

CEVAPLAR: 

1-2002 Yılı Yatırım Programında 19971000110 Proje no ile yer alan Sivas ili 
50 yataklı imranlı Devlet Hastanesinin fiziki gerçekleşmesi %40 seviyesinde olup, bu 
güne kadar 370 Milyar TL. ödenek gönderilmiştir. Ayrıca, 2002 yılı ödeneği 20 Milyar 
TL. inşaatın yapımını yürütmekte olan Bayındırlık ve İskan Bakanlığı'nın bütçesine 
aktarılmıştır. 

2- Bakanlığımıza, Yatırım Programında yer alan Tesislerimizin inşaatları için; 
Genel Bütçeden ayrılan payın yetersiz kalması nedeniyle planlanan dönemlerde 
inşaatlar bitirilememektedir. Bu sebeple Yatırımlarımız yıllara sari olarak devam 
etmekte olup, fiyat farkı ve eskalasyondan kaynaklanan artışlar nedeniyle 
maliyetlerinde her yıl artış gözlenmektedir. 

3- Sağlık Yatırımlarımızın bir an evvel bitirilmesi Bakanlığımızca da arzu edilen 
bir durumdur. Ödeneklerin yeterliliği ölçüsünde, fiziki gerçekleşmeleri yüksek 
yatırımlarımızın öncelikli olarak bitirilebilmesi için gereken hassasiyet 
gösterilmektedir. 

4-Söz konusu yatırım 2003 yılında bitirilmesi planlanan yatırımlar arasında yer 
almaktadır. 
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T.B.M.M. B:8S 10.4.2002 O 

SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1994 yılından beri gündemde olan 19941000100 
Sağlık Evi İnşaatı (Sivas-Koyulhisar Ortakent Güzelyurt Sağlık Evi) Projesi ile ilgili 
olarak; 

1- Projeye bu güne kadar harcanan miktar ne kadardı? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2- Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3- Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi 
hususunda irade var mıdır? 

4- Proje ne zaman bitirilecektir? 

CEVAPLAR: 

1-2002 Yılı Yatırım Programında 19941000100 Proje no ile yer alan Sivas İli 
Koyulhisar Ortakent Sağlık Evinin 2002 yılı ödeneği olan 38 Milyar TL. inşaatın 
yapımını yürütmekte olan Bayındırlık ve İskan Bakanlığı'nın bütçesine aktarılmıştır. 
Söz konusu yatırımın Sivas Valiliği'nce hazırlanacak olan keşif özetlerinin ilgili 
Bakanlığa gönderilmesi halinde ihale işlemlerine başlanacaktır. 

2- Bakanlığımıza, Yatırım Programında yer alan Tesislerimizin inşaatları için; 
Genel Bütçeden ayrılan payın yetersiz kalması nedeniyle planlanan dönemlerde 
inşaatlar bitirilememektedir. Bu sebeple Yatırımlarımız yıllara sari olarak devam 
etmekte olup, fiyat farkı ve eskalasyondan kaynaklanan artışlar nedeniyle 
maliyetlerinde her yıl artış gözlenmektedir. 

3- Sağlık Yatırımlarımızın bir an evvel bitirilmesi Bakanlığımızca da arzu edilen 
bir durumdur. Ödeneklerin yeterliliği ölçüsünde, fiziki gerçekleşmeleri yüksek 
yatırımlarımızın öncelikli olarak bitirilebilmesi için gereken hassasiyet 
gösterilmektedir. 
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T.B.M.M. B:85 10.4.2002 0 : 2 

SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1994 yılından beri gündemde olan 19941000090 
Sağlık Ocağı (Sivas-Ulaş Yenikarahisar) Projesi ile ilgili olarak; 

1- Projeye bu güne kadar harcanan miktar ne kadardı? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2- Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3- Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi 
hususunda irade var mıdır? 

4- Proje ne zaman bitirilecektir? 

CEVAPLAR: 

1-2002 Yılı Yatırım Programında 19941000090 Proje no ile yer alan Sivas İli 
Ulaş Yenikarahisar Sağlık Ocağının fiziki gerçekleşmesi %53 seviyesinde olup, bu 
güne kadar 57 Milyar 866 Milyon TL. ödenek gönderilmiştir. Ayrıca 2002 yılı ödeneği 
olan 121 Milyar TL. inşaatın yapımını yürütmekte olan Bayındırlık ve İskan 
Bakanlığı'nın bütçesine aktarılmıştır. 

2- Bakanlığımıza, Yatırım Programında yer alan Tesislerimizin inşaatları için; 
Genel Bütçeden ayrılan payın yetersiz kalması nedeniyle planlanan dönemlerde 
inşaatlar bitirilememektedir. Bu sebeple Yatırımlarımız yıllara sari olarak devam 
etmekte olup, fiyat farkı ve eskalasyondan kaynaklanan artışlar nedeniyle 
maliyetlerinde her yıl artış gözlenmektedir. 

3- Sağlık Yatırımlarımızın bir an evvel bitirilmesi Bakanlığımızca da arzu edilen 
bir durumdur. Ödeneklerin yeterliliği ölçüsünde, fiziki gerçekleşmeleri yüksek 
yatırımlarımızın öncelikli olarak bitirilebilmesi için gereken hassasiyet 
gösterilmektedir. 

4-Söz konusu yatırım 2003 yılında bitirilmesi planlanan yatırımlar arasında yer 
almaktadır. 
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T.B.M.M. B : 85 10 . 4 . 2002 O : 2 

SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1994 yılından beri gündemde olan 199410000 
Sağlık Ocağı (Sivas-Çayyurt Sağlık Ocağı) Projesi ile ilgili olarak; 

1- Projeye bu güne kadar harcanan miktar ne kadardı? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2- Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3- Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi 
hususunda irade var mıdır? 

4- Proje ne zaman bitirilecektir? 

CEVAPLAR: 

1-2002 Yılı Yatırım Programında 19941000090 Proje no ile yer alan Sivas İli 
Çayyurt Sağlık Ocağının 2002 yılı ödeneği olan 67 Milyar TL.inşaatın yapımını 
yürütmekte olan Bayındırlık ve İskan Bakanlıgı'nın bütçesine aktarılmıştır. Söz 
konusu yatırımın Sivas Valiligi'nce hazırlanacak olan keşif özetlerinin ilgili Bakanlığa 
gönderilmesi halinde işlemlerine başlanacaktır. 

2- Bakanlığımıza, Yatırım Programında yer alan Tesislerimizin inşaatları için; 
Genel Bütçeden ayrılan payın yetersiz kalması nedeniyle planlanan dönemlerde 
inşaatlar bitirilememektedir. Bu sebeple Yatırımlarımız yıllara sari olarak devam 
etmekte olup, fiyat farkı ve eskalasyondan kaynaklanan artışlar nedeniyle 
maliyetlerinde her yıl artış gözlenmektedir. 

3- Sağlık Yatırımlarımızın bir an evvel bitirilmesi Bakanlığımızca da arzu edilen 
bir durumdur. Ödeneklerin yeterliliği ölçüsünde, fiziki gerçekleşmeleri yüksek 
yatırımlarımızın öncelikli olarak bitirilebilmesi için gereken hassasiyet 
gösterilmektedir. 
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T.B.M.M. B:85 10.4.2002 O 

SORULAR: 

Sağlık sektörü projelerinden 1994 yılından beri gündemde olan 199410000100 
Sağlık Evi inşaatı (Sivas-Gölova Çataklı Sağlık Evi) Projesi ile ilgili olarak; 

1- Projeye bu güne kadar harcanan miktar ne kadardı? Projenin fiziki ve nakdi 
gerçekleşme oranı nedir? 

2- Projenin gecikme nedeni ve bu gecikmenin maliyete etkisi nedir? 

3- Projenin sağlık sektörüne etkisi dikkate alınarak öncelikle bitirilmesi 
hususunda irade var mıdır? 

4- Proje ne zaman bitirilecektir? 

CEVAPLAR: 

Bakanlığımızın 22.03.2002 tarih ve 2000/4/3460 sayılı Genelgesine göre, 
belirtilen kriterlere uymaması nedeniyle Sağlık Evinin iptal edilerek yatırım 
programında çıkartılması istenilmekte, talep konusu Valilik görüşü doğrultusunda 
Bakanlığımızca da uygun görülmektedir. 

Göstermiş olduğunuz ilgiye teşekkür ederiz. 
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DANIŞMA KURULU ÖNERİSİ 

1. - Genel Kurulun toplantı günlerinden Salı gününün denetim konularına (Anayasanın süreye 
bağladığı konular hariç), Çarşamba ve Perşembe günlerinin de Kanun Tasarı ve Teklifleri ile 
Komisyonlardan Gelen Diğer İşlerin görüşülmesine ayrılması, Salı ve Çarşamba günlerinde bir
leşimin başında bir saat süre ile sözlü soruların görüşülmesi, sunuşlar ve işaret oyu ile yapılacak 
seçimlerin her gün yapılması önerilmiştir. 

(Genel Kurulun 15.6.1999 tarihli 15 inci birleşiminde kabul edilmiştir.) 

GRUP ÖNERİLERİ 

1. - Genel Kurulun, 10 Nisan 2002 Çarşamba, 11 Nisan 2002 Perşembe, 17 Nisan 2002 Çar
şamba ve 18 Nisan 2002 Perşembe günleri 14.00-20.00 saatleri arasında çalışması, 10 Nisan 2002 
Çarşamba ve 17 Nisan 2002 Çarşamba günleri Sözlü Soruların görüşülmemesi, 10 Nisan 2002 
Çarşamba günü gündemin 9 uncu sırasına, 11 Nisan 2002 Perşembe günü de gündemin 11 inci 
sırasına kadar, olan Kanun Tasarı ve Tekliflerinin görüşmelerin tamamlanmasına kadar çalışma 
süresinin uzatılması önerilmiştir. 

2. - Gündemin Genel Görüşme ve Meclis Araştırması Yapılmasına Dair Öngörüşmeler kıs
mında yer alan (8/28) Esas Numaralı Genel Görüşme önergesinin, öngörüşmelerinin Genel 
Kurulun 16 Nisan 2002 Salı günkü birleşiminde yapılması önerilmiştir. 

3. - Gündemin Genel Görüşme ve Meclis Araştırması Yapılmasına Dair Öngörüşmeler kıs
mında yer alan (10/18), (10/23), (10/79), (10/212), (10/244) ve (10/257) Esas Numaralı Meclis 
Araştırması Önergelerinin, görüşmelerinin Genel Kurulun 16 Nisan 2002 Salı günkü birleşiminde 
birlikte yapılması ve görüşmelerin tamamlanmasına kadar çalışma sürelerinin uzatılması önerilmiş
tir. 

(Genel Kurulun 9.4.2002 tarihli 84 üncü birleşiminde kabul edilmiştir.) 

KOMİSYON TOPLANTILARI 
* Kamu İktisadî Teşebbüsleri Komisyonu * Millî Eğitim, Kültür, Gençlik 

10.4.2002 Çarşamba ve Spor Komisyonu 
Saat: 15.30 11.4.2002 Perşembe 

Saat: 10.00 



TÜRKIYE BÜYÜK MILLET MECLISI GÜNDEMI 
85 İNCİ BİRLEŞİM 10. 4 . 2002 ÇARŞAMBA Saat: 14.00 

1 - BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

2 - ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

3 - S E Ç İ M 

*& W 

4-OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

*& %& 

5 - MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

6 - GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

>çt* 

7 - SÖZLÜ SORULAR 



8 - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

l .-Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Yurtdışı Teşkilâtı Hakkında 189 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararname ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/53) (S. Sayısı: 433) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) (*) 

2. - Sosyal Güvenlik Kurumu Teşkilâtının Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 618 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname; Sosyal 
Güvenlik Kurumu Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı; Kayseri Milletvekili 
Hasan Basri Üstünbaş ve Üç Arkadaşının Sosyal Güvenlik Kurumu Teşkilâtının Kurulması ile Bazı 
Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/755,1/689, 2/699) (S. Sayısı: 
666) (Dağıtma tarihi: 7.5.2001) 

3. - Türkiye İş Kurumunun Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında 617 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname; Türkiye İş Kurumu Kanun 
Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/754, 
1/692) (S. Sayısı: 675) (Dağıtma tarihi: 14.5.2001) 

4. - Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kurumu Kanunu, 
Tarımda Kendi Adına ve Hesabına Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 619 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile 
Aynı Mahiyetteki Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/756,1/691) (S. Sayısı: 676) (Dağıtma tarihi: 15.5.2001) 

5. - Sosyal Sigortalar Kurumu Başkanlığının Kurulması ve Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 616 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile Sosyal 
Sigortalar Kurumu Kanunu Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/753,1/690) (S. Sayısı: 685) (Dağıtma tarihi: 29.5.2001) 

6. - İzmir Milletvekili Rifat Serdaroğlu'nun; İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın; Amasya 
Milletvekili Ahmet İyimaya'nın; Ankara Milletvekili Yıldırım Akbulut'un; Sımak Milletvekili Mehmet 
Salih Yıldırım'ın; Gaziantep Milletvekili Ali Ilıksoy, Konya Milletvekili Ömer İzgi ve Ankara 
Milletvekili Nejat Arseven'in; İstanbul Milletvekili Ziya Aktaş ve 42 Arkadaşının; Zonguldak 
Milletvekili Hasan Gemici'nin ve İzmir Milletvekili Işılay Saygın'm; Türkiye Büyük Millet Meclisi 
İçtüzüğünde Değişiklik Yapılmasına Dair İçtüzük Teklifleri ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/94, 
2/232, 2/286, 2/307, 2/310, 2/311, 2/325, 2/442, 2/449) (S. Sayısı: 527) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

7. - Ceza tnfaz Kurumları ve Tutukevleri ve Personeli Eğitim Merkezleri Kanunu Tasarısı ve Adalet ve 
Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/744) (S. Sayısı: 786) (Dağıtma tarihi: 19.12.2001) 

8. - Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve Anayasa Komisyonu Raporu 
(1/777) (S. Sayısı: 557) (Dağıtma tarihi: 29.11.2000) 

9. - Olağanüstü Hal Bölge Valiliği İhdası Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma, İçişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları 
(1/847) (S. Sayısı: 835) (Dağıtma tarihi: 20.3.2002) 

10. - Astsubay Meslek Yüksek Okulları Kanunu Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor ve Millî Savunma ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/951) (S. Sayısı : 841) (Dağıtma 
tarihi: 27.3.2002) 

11. X - Zorunlu Deprem Sigortası Kanunu Tasarısı ile Zorunlu Deprem Sigortasına Dair 587 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/782, 1/609) (S. Sayısı : 
824) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

(X) Açık oylamaya tâbi işleri gösterir. 
(*) Hükümet bulunamadığından görüşmeleri bir defaya mahsus ertelenmiştir. 

- 4 - 85 İNCİ BİRLEŞİM 



8 - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

12. - Özürlüler Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim , Kültür, Gençlik ve Spor ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonları Raporları (1/907) (S. Sayısı : 778) (Dağıtma tarihi : 
3.12.2001) 

13. - Türk Ceza Kanunu ile Hapishane ve Tevkifhanelerin idaresi Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/928) (S. Sayısı: 775) (Dağıtma tarihi: 
26.11.2001) 

14. - Türk Ceza Kanunu, Cezaların İnfazı Hakkında Kanun ve Karayolları Trafik Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile İzmir Milletvekili îşılay Saygın'ın Türk Ceza Kanunu ile 
Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi, Doğru Yol Partisi Grup 
Başkanvekilleri Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük, İçel Milletvekili Turhan Güven ve Sakarya 
Milletvekili Nevzat Ercan'ın Türk Ceza Kanununun 455 inci Maddesine İki Fıkra Eklenmesine Dair Kanun 
Teklifi, Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve 5 Arkadaşının Türk Ceza Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştiril
mesine İlişkin Kanun Teklifi, Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve 5 Arkadaşının Karayolları Trafik Kanununun 
Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi, İstanbul Milletvekili Erol Al'ın Türk Ceza Kanunu 
ve Karayolları Trafik Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/796, 2/341, 2/559,2/562,2/563,2/686) (S. Sayısı: 629) (Dağıtma tarihi: 20.3.2001) 

15. - Uluslararası Ticarî İşlemlerde Yabancı Kamu Görevlilerine Rüşvet Verilmesinin Önlenmesi İçin 
Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/773) 
(S. Sayısı: 684) (Dağıtma tarihi: 25.5.2001) 

16. - Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/477) (S. Sayısı : 377) (Dağıtma 
tarihi: 8.3.2000) 

17 . - Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Balıkesir Milletvekili Mustafa Güven Karahan'ın, T.C. Toplumsal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Sandığı Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/905, 2/312) (S. Sayısı: 803) (Dağıtma tarihi: 23.1.2002) 

18.X - Birleşmiş Milletler Hazır Barış Gücü Düzenlemeleri Sistemine Katkılar Hakkında Türkiye 
Hükümeti ve Birleşmiş Milletler Arasında Ortak Niyet Beyanının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/761) (S. Sayısı: 559) (Dağıtma tarihi: 4.12.2000) 

19.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Amerika Birleşik Devletleri Hükümeti Arasında Belbaşı 
Tesisinin Kapanması ve Yeni Bir Sismik Araştırma İstasyonunun Faal Hale Getirilmesi ile İlgili Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/667) (S. Sayısı: 497) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

20.X - Vatandaşlık Belgesi Verilmesine İlişkin Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/785) (S. Sayısı: 603) (Dağıtma 
tarihi: 12.2.2001) 

21.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Savunma Sanayii 
İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/813) (S. Sayısı: 647) (Dağıtma tarihi: 16.4.2001) 

22.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava 
Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/327) (S. Sayısı: 80) (Dağıtma tarihi: 28.7.1999) 

23.X - Çocuk Haklarına Dair Sözleşmeye Ek Çocuk Satışı, Çocuk Fahişeliği ve Çocuk Pornografisi ile 
İlgili İhtiyari Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/842) (S. Sayısı: 690) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

24.X - Kişi Halleri Konusunda Milletlerarası Karşılıklı Bilgi Verilmesine İlişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/786) (S. Sayısı: 615) (Dağıtma tarihi: 23.2.2001) 

25.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Fas Krallığı Hükümeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki 
ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/750) (S. Sayısı: 565) (Dağıtma tarihi: 17.12.2000) 

26.X - Uluslararası Telekomünikasyon Birliği (ITU) Kuruluş Yasası ve Sözleşmesinde Değişiklik Yapan 
Kyoto ve Mineapolis Tam Yetkili Konferansları Sonuç Belgelerinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/834) (S. Sayısı I 696) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 
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27.X - Ahvali Şahsiye Belgelerinde Yer Alan Bilgilerin Kodlanmasına İlişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/787) (S. Sayısı: 616) (Dağıtmatarihi: 23.2.2001) 

28.X - Yaşam Belgesi Verilmesine Dair Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında 
Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/788) (S. Sayısı : 617) (Dağıtma tarihi : 
23.2.2001) 

29.X - Türkiye Cumhuriyeti ile Litvanya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve Ticarî Konularda Hukukî ve 
Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/283) (S. Sayısı: 165) (Dağıtma tarihi: 1.10.1999) 

30.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Cezayir Demokratik Halk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/591) (S. Sayısı: 353) (Dağıtma tarihi: 
23.2.2000) 

31 .X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Taşıma-cılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştır-ma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/319) (S. Sayısı: 117) (Dağıtma tarihi: 9.8.1999) 

32.X - Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesine Katılmamızın Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/290) (S. Sayısı: 735) (Dağıtma tarihi: 1.10.2001) 

33. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birleşik Krallığı 
Hükümeti Arasında Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin ve Eki Sağlık Bakımı Hakkında Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/687) (S. Sayısı: 515) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

34.— 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bir Geçici Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları 
(1/479) (S. Sayısı: 173) (Dağıtma tarihi: 13.10.1999) 

35.- Telsiz Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/732) (S. Sayısı: 571) (Dağıtma tarihi: 11.1.2001) 

36.X - Hayvanları Koruma Kanunu Tasarısı ve İçişleri ve Çevre Komisyonları Raporları (1/393) 
(S. Sayısı: 89) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) (*) 

37.- Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Tarım, Orman ve Köyişleri 
Komisyonları Raporları (1/470) (S. Sayısı: 348) (Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

38.- Karayolu Taşıma Kanunu Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonları Raporları (1/638) (S. Sayısı: 635) (Dağıtma tarihi : 
3.4.2001) 

3 9 - Su Ürünleri Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri, Tarım, Orman ve 
Köyişleri ve Adalet Komisyonları Raporları (1/600) (S. Sayısı: 619) (Dağıtma tarihi: 28.2.2001) 

40.- Gözlükçülük Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı, Şanlıurfa Milletvekili 
Mustafa Niyazi Yanmaz'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ile Muğla Milletvekili Fikret Uzıınhasan'ın, Türk 
Optometri ve Optik Meslekler Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu 
(1/767,2/246,2/570) (S. Sayısı: 602) (Dağıtma tarihi: 12.2.2001) 

4 1 . - Millî Eğitim Bakanlığı Döner Sermaye İşletmeleri Kanunu Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/485) (S. Sayısı: 356) (Dağıtma tarihi: 25.2.2000) 

4 2 . - Şanlıurfa Milletvekili Sedat Edip Bucak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/253) (S. Sayısı: 257) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

43,X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasındaki Turizm İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/274) (S. Sayısı: 101) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

44.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve 
Dışişleri Komisyonları Raporları (1/489) (S. Sayısı: 174) (Dağıtma tarihi: 19.10.1999) 

45.X - Türkiye Cumhuriyeti ile Şili Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korun
masına İlişkin Anlaşma ve Eki Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/530) (S. Sayısı: 183) (Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 

- 6 - 85 İNCİ BİRLEŞİM 



8 - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

46.- Bazı Kurum ve Kuruluşların Korunması ve Güvenliklerinin Sağlanması Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Aynı Kanunun İki Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/597,1/562) (S. Sayısı: 394) (Dağıtma tarihi: 10.4.2000) 

47.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Uluslararası 
Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Tadiline İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/269) (S. Sayısı: 102) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

4 8 - İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın, Siyasî Ahlak Komisyonu Kanunu Teklifi ve Anayasa 
Komisyonu Raporu (2/75) (S. Sayısı: 40) (Dağıtma tarihi: 15.7.1999) 

49.X - Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/312) (S. Sayısı: 
43) (Dağıtma tarihi: 21.7.1999) 

5 0 - Türk Silahlı Kuvvetlerinde İlk Nasıp İstihkakına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/390) (S. Sayısı: 72) (Dağıtma tarihi: 26.7.1999) 

51.-Hazır Gıda İaşesi Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/439) (S. 
Sayısı: 74) (Dağıtma tarihi: 26.7.1999) 

52.X - Uluslararası Sergilere İlişkin Sözleşme ile Sözleşmeye Değişiklik Getiren Uluslararası Sergiler 
Bürosu Genel Kurul Kararına Katılmamızın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/273) (S. Sayısı: 85) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

53.X - Dünya Turizm Teşkilâtı Tüzüğünün Bazı Maddelerinde Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/266) (S. Sayısı: 94) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

54.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Turizm Alanında 
işbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/267) (S. Sayısı: 95) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

55.X - Türkiye Cumhuriyeti Ordusu Subay, Askerî Memur ve Muadilleriyle Astsubayların Giyeceğine 
Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına ilişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma 
Komisyonları Raporları (1/402) (S. Sayısı: 112) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

5 6 - Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/502) (S. Sayısı : 138) 
(Dağıtma tarihi: 12.8.1999) 

57.-Topyekûn Savunma Sivil Hizmetleri Kanunu Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/385) (S. 
Sayısı: 139) (Dağıtma tarihi: 13.8.1999) 

58.- Sıtma ve Frengi İlaçları İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/469) (S. Sayısı: 142) (Dağıtma tarihi: 14.8.1999) 

59.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Lübnan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/293) (S. Sayısı: 149) (Dağıtma tarihi: 25.8.1999) 

60.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/308) (S. Sayısı: 151) (Dağıtma tarihi: 25.8.1999) 

61.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/270) (S. Sayısı: 143) (Dağıtma tarihi: 26.8.1999) 

62.- Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İlinde Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/191) (S. Sayısı: 
181) (Dağıtma tarihi: 19.10.1999) 

63.X - Türkiye Cumhuriyeti ile Türk Kültür ve Sanatları Ortak Yönetimi Genel Müdürlüğü Arasında 
Arsa Tahsisi Hakkında Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/511) (S. Sayısı: 177) (Dağıtma tarihi: 20.10.1999) 
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64.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması ve Eki 
Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/542) (S. Sayısı: 185) (Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 

65.- Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/481) (S. Sayısı : 187) 
(Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 

6 6 - Şanlıurfa Milletvekili Zülfükar İzol ve 38 Arkadaşının, Şanlıurfa İlinde Büyükşehir Belediyesi 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/18) (S. Sayısı: 192) (Dağıtma tarihi: 2.11.1999) 

67.- Askerî Hava Alanları Çevresinde Uygulanacak İnşaat ve Her Türlü Mania Sınırlamaları 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/384) (S. Sayısı : 193) (Dağıtma tarihi : 
4.11.1999) 

68.- Harp Araç ve Gereçleri ile Silah, Mühimmat ve Patlayıcı Madde Üreten Sanayi Kuruluşlarının 
Denetimi Hakkında Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Millî 
Savunma Komisyonları Raporları (1/381) (S. Sayısı: 196) (Dağıtma tarihi: 17.11.1999) 

69.X - Ozon Tabakasını İncelten Maddelere Dair Montreal Protokolünde Yapılan Değişikliğin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/541) (S. Sayısı: 208) (Dağıtma tarihi: 18.11.1999) 

70.- Samsun Milletvekili Ahmet Demircan ve 18 Arkadaşının, Kuzey Anadolu Projesi Bölge Kalkınma 
İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/119) (S. Sayısı: 213) (Dağıtma tarihi: 25.11.1999) 

7 1 - Uşak Milletvekilleri Mehmet Yaşar Ünal ile Hasan özgöbek'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/129) (S. Sayısı: 220) (Dağıtma tarihi: 6.12.1999) 

72.- Konya Milletvekili Teoman Rıza Güneri ve 8 Arkadaşının, Konya Ovası ve Orta Anadolu 
Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/4) (S. Sayısı: 219) (Dağıtma tarihi: 8.12.1999) 

73.- Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkında Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve İçişleri Komisyonları Raporları (1/568) (S. 
Sayısı: 252) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999 ) 

74.- Kimlik Bildirme Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ek Madde ile Bir 
Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/570) (S. Sayısı: 253) 
(Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

7 5 - Taşınmaz Mal Zilyetliğine Yapılan Tecavüzlerin önlenmesi Hakkında Kanuna Bazı Maddeler 
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/557) (S. Sayısı: 254) (Dağıtma tarihi : 
21.12.1999) 

7 6 - Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı, Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa Bir Madde Eklenmesine Dair Kanun 
Tasarısı, Jandarma Teşkilâtı Görev ve Yetkileri Kanununa İki Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile 
Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/569, 
1/571,1/572,2/72) (S. Sayısı: 295) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

7 7 - Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Uzman Jandarma 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/560, 
1/573) (S. Sayısı: 296) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

78.- Denizli Milletvekili Beyhan Aslan'ın, Yedi İlde Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında 9 Eylül 
1993 Tarih ve 504 Sayılı KHK'nin 1 inci Maddesinin 1 inci Fıkrasının Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/23) (S. Sayısı : 300) (Dağıtma 
tarihi: 21.12.1999) 

79. - Malatya Milletvekili Yaşar Canbay'ın, Malatya İl Merkezinde Fırat ve Beydağı Adında İki İlçe 
Kurulması ve Mevcut Yeşilyurt ile Battalgazi İlçe Belediyeleri de Dahil Edilmek Suretiyle Malatya 
Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/328) (S. Sayısı: 299) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 
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80.- Kaçakçılığın Men ve Takibine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 

Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/565) (S. Sayısı: 303) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 
81 . - Türk Ceza Kanununun ve Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun Birer 

Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/556) (S. Sayısı : 
304) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 

8 2 - Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu'nun, İl Özel İdaresi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/143) (S. Sayısı: 287) (Dağıtma tarihi: 28.12.1999) 

83.- Yardım Toplama Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri ve İçişleri 
Komisyonları Raporları (1/566) (S. Sayısı: 310) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

8 4 - Türk Silahlı Kuvvetleri Stratejik Hedef Planının Gerçekleştirilmesi Maksadıyla Gelecek Yıllara Sâri 
Taahhütlere Girişme Yetkisi Verilmesi Hakkında Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/386) (S. Sayısı :313) (Dağıtma 
tarihi: 26.1.2000) 

8 5 - Uzman Erbaş Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarıları ve Millî Savunma ve 
Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/387,1/414,1/462) (S. Sayısı: 314) (Dağıtma tarihi: 26.1.2000) 

8 6 - Bartın Milletvekili Zeki Çakan'ın, 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna Bir Ek 
Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/22) (S. Sayısı: 315) (Dağıtma tarihi: 28.1.2000) 

87.- Gümüşhane Milletvekili Lütfi Doğan ve 48 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/34) (S. Sayısı: 316) (Dağıtma tarihi: 28.1.2000) 

88.- İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Kamu İktisadî Teşebbüsleri Personel Rejiminin Düzenlenmesi 
ve 233 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/329) (S. Sayısı: 321) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

89.- İzmir Milletvekili Hasan Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İki Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/168) (S. Sayısı: 221'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

90.- Kayseri Milletvekili Abdullah Gül'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/170) (S. Sayısı: 222'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

9 1 - Sivas Milletvekili Musa Demirci'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve izmir Milletvekili Mehmet özcan'ın içtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora itirazı (3/171) (S. Sayısı: 223'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

92.- Malatya Milletvekili Mehmet Recai Kutan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/172) (S. Sayısı: 224'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

93.- Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/174) (S. Sayısı: 226'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

94.- istanbul Milletvekili Abdülkadir Aksu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/175) (S. Sayısı: 227'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 
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95.- Mardin Milletvekili Fehim Adak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık 
Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve Hatay 
Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İki Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/176) (S. Sayısı: 228'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

9 6 - Ankara Milletvekili Rıza Ulucak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık 
Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve Hatay 
Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/177) (S. Sayısı: 229'a l inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

97.- Sivas Milletvekili Temel Karamollaoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/187) (S. 
Sayısı: 235'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

9 8 - Kocaeli Milletvekili Osman Pepe'nin, Darıca Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/338) (S. Sayısı : 320) 
(Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

9 9 - Trabzon Milletvekili Eyüp Aşık'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık 
Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve Hatay 
Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/351) (S. Sayısı: 
272'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 18.2.2000) 

100. - Diyarbakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu, Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ve Bitlis 
Milletvekili Zeki Ergezen'in Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve 
Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporları ve Hatay Milletvekili 
Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/367) (S. Sayısı: 274'e 1 inci 
Ek) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

101. - Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna İki Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/85) (S. Sayısı : 349) 
(Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

102. - Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/364) (S. Sayısı: 350) (Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

103. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/181) (S. Sayısı: 360) (Dağıtma tarihi: 23.2.2000) 

104. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Kaya ve 8 Arkadaşının, Kahramanmaraş İlinde Büyükşehir 
Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/352) (S. Sayısı: 365) (Dağıtma tarihi: 25.2.2000) 

105. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/329) (S. Sayısı: 358) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

106. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/252) (S, Sayısı: 359) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

107. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/178) (S. Sayısı: 361) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

108. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/169) (S. Sayısı: 362) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

1 0 9 . - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/167) (S. Sayısı: 363) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 
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110. - Burdur Milletvekili Süleyman Coşkuner'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/362) (S. Sayısı: 364) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

l l l . X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna-Hersek Bakanlar Kurulu Arasında Kültür 
Merkezlerinin Kuruluşu ve İşleyişi Hakkında Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/626) (S. Sayısı: 372) (Dağıtma tarihi: 6.3.2000) 

112. - Fazilet Partisi Genel Başkanı Malatya Milletvekili Recai Kutan ve Doğru Yol Partisi Genel 
Başkanı İstanbul Milletvekili Tansu Çiller ile 185 Milletvekilinin, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının Bazı 
Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/452) (S. Sayısı: 379) 
(Dağıtma tarihi: 6.3.2000) 

113. - Karaman Milletvekili Hasan Çalış ve 50 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/263) (S. Sayısı: 378) (Dağıtma tarihi: 7.3.2000) 

114. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/309) (S. Sayısı : 
334'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

115. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu ve Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazları (3/347) (S. Sayısı: 340'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

116. - Amasya Milletvekili Gönül Saray Alphan'm Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/394) (S. Sayısı : 
344'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

117. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/107) (S. Sayısı : 381) (Dağıtma tarihi : 
28.3.2000) 

118. - Erzincan Milletvekili Sebahattin Karakelle ve 56 Arkadaşının, Erzincan'a Erzincan Üniversitesi 
Adıyla Bir Üniversite Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/297) (S. Sayısı: 382) (Dağıtma tarihi: 28.3.2000) 

119. - Aksaray Milletvekilleri Sadi Somuncuoğlu ve Kürşat Eser'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/376) (S. Sayısı : 390) (Dağıtma tarihi : 
30.3.2000) 

120. - Burdur Milletvekili Hasan Macit'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/420) (S. Sayısı: 388) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

121. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Sağlam ve 13 Arkadaşının, 2547 Sayılı Yükseköğretim 
Kanununa Geçici Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/370) (S. Sayısı: 392) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

122. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/240) (S. Sayısı: 393) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

123. - Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç ve 18 Arkadaşının, Trabzon İli Merkezinde Gazipaşa, Fatih ve 
Değirmendere Adıyla Üç İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/413) (S. Sayısı: 396) (Dağıtma tarihi: 11.4.2000) 

- 1 1 - 85 İNCİ BİRLEŞİM 



8 - KANUN TASARİ VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

124. - Ağrı Milletvekili Nidai Seven ve 73 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/190) (S. Sayısı: 397) (Dağıtma tarihi: 13.4.2000) 

125. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/100) (S. Sayısı: 404) (Dağıtma tarihi: 17.4.2000) 

126. - Giresun Milletvekilleri Mustafa Yaman, Burhan Kara, Hasan Akgün, Turhan Alçelik, Rasim 
Zaimoğlu ve 14 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/333) (S. Sayısı : 403) 
(Dağıtma tarihi: 18.4.2000) 

127. - Erzurum Milletvekilleri İsmail Köse, Cezmi Polat ve Mücahit Himoğlu'ntın, Doğu Anadolu 
Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/379) (S. Sayısı : 408) (Dağıtma tarihi ; 
24.4.2000) 

128. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 3 arkadaşının, 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yükseköğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkinda Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi 1(2/105) (S. Sayısı: 409) (Dağıtma tarihi: 24.4.2000) 

129. - Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/647) (S. Sayısı: 412) (Dağıtma tarihi: 26.4.2000) 

130. X - Özel Karayolu Taşıtlarının Geçici İthaline Dair Gümrük Sözleşmesi Değişikliklerinin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/655) (S. Sayısı: 415) (Dağıtma tarihi: 1.5.2000) 

131. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bangladeş Halk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir 
Üzerinden Alman Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/654) (S. Sayısı: 417) (Dağıtma tarihi: 1.5.2000) 

132. - Bursa Milletvekili Burhan Orhan'ın, Beş İlçe (Alanyurt, Tahtaköprü, Kurşunlu, Yenice, Cerrah) ve 
Bir İl (İnegöl) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/301) (S. Sayısı: 419) (Dağıtma tarihi: 4.5.2000) 

133. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu ve 21 Arkadaşının, İnegöl Adıyla Bir İl, Alanyurt, Cerrah, 
Kurşunlu, Tahtaköprü ve Yenice Adıyla 5 İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/357) (S. Sayısı: 420) (Dağıtma tarihi : 
4.5.2000) 

134. - Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 8 Arkadaşının, Doğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma 
İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/173) (S. Sayısı: 425) (Dağıtma tarihi: 15.5.2000) 

135. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, 8.3.1950 Tarih 
ve 5590 Sayılı Kanunun Adı ile Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ek ve Dört Geçici Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/344) (S. Sayısı: 424) (Dağıtmatarihi: 23.5.2000) 

136. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bahreyn Devleti Hükümeti Arasında Hava Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/648) (S. Sayısı: 431) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

137. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hırvatistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava 
Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/649) (S. Sayısı: 432) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

138.-Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçmbayır'ın, Türk Ceza Kanununun Bazı Maddeleri ile Terörle 
Mücadele Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/295) (S. Sayısı: 436) (Dağıtma tarihi : 
29.5.2000) 
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139. - Burdur Milletvekili Hasan Macit'in, 1163 Sayılı Kooperatifler Kanununun 94 üncü Maddesinde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin önergesi (2/378) (S. Sayısı: 437) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

140. - Devlet Mezarlığı Dışında Defnedilen Bazı Devlet Büyüklerinin Mezarları Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın, Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekilleri Erzu
rum Milletvekili İsmail Köse ve Konya Milletvekili Ömer Izgi ile 7 Arkadaşının, Aynı Mahiyetteki Kanun 
Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/559,2/250,2/360) (S. Sayısı: 435) (Dağıtma tarihi: 30.5.2000) 

141. - Diyarbakır Milletvekili.Ömer Vehbi Hatipoğlu'nun, Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu (3/443) (S. Sayısı: 441) (Dağıtma tarihi: 5.6.2000) 

142. - İçel Milletvekili Hidayet Kılınç'ın, Belediyelerin Faiz Borçlarının Affı Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/427) (S. Sayısı : 460) 
(Dağıtma tarihi: 7.6.2000) 

143. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Telekomünikasyon Birliği Genel Sekreteri 
Arasında Radyokomünikasyon Meclisi ve Dünya Radyokomünikasyon Konferansı ile Radyokomünikasyon 
Sektörü ile İlgili Diğer Toplantıların Düzenlenmesi, Gerçekleştirilmesi ve Giderlerinin Karşılanmasına İlişkin 
Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/661) (S. Sayısı: 454) (Dağıtma tarihi: 8.6.2000) 

144. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Türkmenistan Cumhuriyeti Hükümetleri Arasında Ankara ve Aşka-
bad'da Diplomatik Temsilciliklerin Yerleşimine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/666) (S. Sayısı: 455) (Dağıtma tarihi: 8.6.2000) 

145. - Memleket İçi Düşmana Karşı Silahlı Müdafaa Mükellefiyeti Kanununun Bazı Maddelerinin 
Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma Komisyonları Raporları (1/581) 
(S. Sayısı: 482) (Dağıtma tarihi: 12.6.2000) 

146. - Nevşehir Milletvekilleri Mükremin Taşkın ve İsmail Çevik'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/424) (S. Sayısı : 486) (Dağıtma 
tarihi: 14.6.2000) 

147. - Bolu Milletvekili Mustafa Karslıoğlu'nun, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Kanunu ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/447) (S. Sayısı: 487) (Dağıtma tarihi: 
14.6.2000) 

148. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Hindistan Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/671) (S. Sayısı: 489) (Dağıtma tarihi: 19.6.2000) 

149. - İzmir Milletvekilleri Süha Tanık ve Işılay Saygın'ın, İzmir İlinde Uzundere Adı ile Bir İlçe 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/365) (S. Sayısı: 498) (Dağıtma tarihi: 19.6.2000) 

150. - Amasya Milletvekili Ahmet tyimaya'nın, 24.2.1983 Tarih ve 2802 Sayılı Hâkimler ve Savcılar 
Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ile Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan 
ve Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/433, 
2/500) (S. Sayısı: 493) (Dağıtma tarihi: 21.6.2000) 

151. - Maden Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî 
Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/669) (S. Sayısı: 492) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

152. - Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan ve 41 Arkadaşının, Elbistan Adı ile Bir İl ve Üç İlçe 
(Tanır, Çardak, Arıtaş) Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/428) (S. Sayısı: 499) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

153. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Çalışma örgütü Arasında Uluslararası Çalışma 
örgütünün Ankara'daki Ofisi İçin Yer Tahsisine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/579) 
(S. Sayısı: 500) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

154. - öğretmen ve Eğitim Uzmanı Yetiştiren Yükseköğretim Kurumlarında Parasız Yatılı veya Burslu 
Öğrenci Okutma ve Bunlara Yapılacak Sosyal Yardımlara İlişkin Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları Raporları (1/685) (S. 
Sayısı: 505) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 
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155. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Hükümetleri Arasında Ankara ve Duşanbe'de 
Diplomatik Temsilciliklerinin Yerleşimine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/683) (S. Sayısı: 512) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

156. X - Karadeniz Ekonomik İşbirliği Ülkeleri Hükümetleri Arasında Doğal ve İnsanlardan Kaynaklanan 
Afetlerde Acil Yardım ve Acil Müdahale Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/681) (S. Sayısı: 513) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

157. - Devlet İhale Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/564) (S.Sayısı: 522) (Dağıtma tarihi: 28.6.2000) 

158. - Nevşehir Milletvekili İsmail Çevik'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/424) (S. Sayısı: 444'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

159. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve İki Arkadaşının, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazları 
(3/425) (S. Sayısı: 445'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

1 6 0 . - Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/462) (S. Sayısı : 
452'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

161. - Kır Bekçileri Hakkında Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/71.1) (S.Sayısı: 521) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

162. - Avda ve Sporda Kullanılan Tüfekler, Nişan Tabancaları ve Av Bıçaklarının Yapımı, Alımı, Satımı 
ve Bulundurulmasına Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/420) (S. Sayısı: 524) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

163. - Balıkesir Milletvekili llyas Yılmazyıldız'ın, Devlet Memurları Kanununa Ek Geçici Maddeler 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/314) (S. Sayısı: 525) (Dağıtma tarihi: 1,10.2000) 

164. - Ankara Milletvekili Ali Işıklar ve 29 Arkadaşının, Kamu Görevlileri Sendikaları Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/423) (S. Sayısı : 526) 
(Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

165. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Venezuela Cumhuriyeti Hükümeti Arasındaki Turizm 
Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/665) (S. Sayısı: 528) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

166. - Trabzon Milletvekili Nail Çelebi'nin, Kamulaştırma Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (2/251) (S. Sayısı : 
534) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

167. X — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Fransa Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Nükleer Enerjinin 
Barışçıl Amaçlı Kullanımı İçin İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/688) (S. Sayısı: 535) (Dağıtma tarihi: 16.10.2000) 

168. -İzmir Milletvekilleri Süha Tanık ve Işılay Saygın'ın, İzmir İlinde Karabağlar Adı ile Yeni Birlice 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergeleri (2/366) (S.Sayısı: 538) (Dağıtma tarihi: 15.11.2000) 

169. - 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 125 inci Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ile 22 Ocak 1990 Tarihli 399 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/427, 1/426) (S. Sayısı : 540) (Dağıtma tarihi : 
17.11.2000) 

170. - Balıkesir Milletvekilleri llyas Yılmazyıldız'ın, Muhtar ödenek ve Sosyal Güvenlik Yasasının Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/306) (S. Sayısı: 542) (Dağıtma tarihi: 20.11.2000) 

171. - Çorum Milletvekilleri Melek Denli Karaca ve Vahit Kayırıcı'nın, Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/260) (S.Sayısı : 541) (Dağıtma tarihi : 
21.11.2000) 
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172. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna ve Hersek Bakanlar Kurulu Arasında Ankara ve 
Saraybosna'da Diplomatik Temsilciliklerinin Yerleşimine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/653) (S. Sayısı : 548) (Dağıtma 
tarihi: 24.11.2000) 

173. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Moğolistan Arasında Hukukî, Ticarî ve Cezaî Konularda Adlî 
Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/735) (S. Sayısı: 550) (Dağıtma tarihi: 27.11.2000) 

174. - Yozgat Milletvekili tlyas Arslan ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir 
Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/11) (S. Sayısı: 556) (Dağıtma tarihi: 29.11.2000) 

175. - Balıkesir Milletvekili İsmail özgün'ün, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/429) (S. Sayısı: 560) (Dağıtma tarihi: 5.12.2000) 

176. - Bolu Milletvekili Necmi Hoşver'in, Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kalkınmada Öncelikli 
Yörelerde İstihdam Yaratılması ve Yatırımların Teşvik Edilmesi ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 2 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/444) (S. Sayısı : 561) 
(Dağıtma tarihi: 5.12.2000) 

177. - Çanakkale Milletvekili Nevfel Şahin ve 5 Arkadaşının, Kamuda Çalışan Mühendis, Mimar, Şehir 
ve Bölge Plancısı ve Ekonomistlerin Maaş ve Tazminatlar ile Diğer Sosyal ve Ekonomik Haklarının 
İyileştirilmesine Dar Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/470) (S. Sayısı: 562) (Dağıtma tarihi: 5.12.2000) 

178. - Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekili Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, 3201 Sayılı 
Emniyet Teşkilâtı Kanununa Bir Ek Madde İlave Edilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/217) (S. Sayısı: 569) (Dağıtma tarihi: 
8.1.2001) 

179. - Tokat Milletvekili Reşat Doğru'nun, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelere Ek ve Geçici Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/499) (S. Sayısı: 570) 
(Dağıtma tarihi: 8.1.2001) 

180. - Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, İdarî Yargılama Usulü Kanununda Değişiklik Yapılmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi 
(2/337) (S. Sayısı: 573) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

181. - Çanakkale Milletvekili Nevfel Şahin ve 9 Arkadaşının, Küçük Esnaf ve Sanatkârlar ile Orta Boy 
İşletmelerin, Bazı Borç Faizlerinin Sınırlandırılmasına Dair Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/490) (S, Sayısı: 574) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

182. - Karabük Milletvekili Mustafa Eren'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/506) (S. Sayısı: 575) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

183. - Demokratik Sol Parti Genel Başkanı İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit, Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı Osmaniye Milletvekili Devlet Bahçeli, Anavatan Partisi Genel Başkanı Rize Milletvekili 
Mesut Yılmaz ile 216 Milletvekilinin; Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine 
İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/636) (S. Sayısı: 585) (Dağıtma Tarihi: 22.1.2001) 

184. - Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı 
Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/602) (S. 
Sayısı: 590) (Dağıtma tarihi: 25.1.2001) 

185. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız'ın, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılması, Balıkesir 
Üniversitesi Bünyesinde Tıp, Eczacılık, Dişçilik, Güzel Sanatlar, Savaştepe Eğitim, İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültelerinin Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/313) (S. Sayısı: 581) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 
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186. - Çankırı Milletvekili irfan Keleş ve 23 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/446) (S. Sayısı: 582) (Dağıtma tarihi: 
29.1.2001) 

187. - Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekili Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Küçük 
Çiftçilerin T.C. Ziraat Bankası ve Tarım Kredi Kooperatiflerine Olan Borç Faizlerinin Bir Bölümünün Affı, 
İcra Takip işlemlerinin Durdurulması ve Yeni Bir Ödeme Planına Bağlanmasına Dair Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/468) (S. Sayısı: 583) 
(Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

188.-Savunma Sanayii Güvenliği Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/383) 
(S. Sayısı: 589) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

189. - Türk Polis Teşkilâtını Güçlendirme Vakfı Kanunu Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/803) 
(S. Sayısı: 594) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

190. - İçişleri Bakanlığı Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/804) (S. Sayısı: 595) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

191. - At Yarışları Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tarım,Orman ve 
Köyişleri Komisyonu Raporu (1/747) (S. Sayısı: 598) (Dağıtma tarihi: 6.2.2001) 

192. - Giresun Milletvekili Turhan Alçelik'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/14) (S. Sayısı: 600) (Dağıtma tarihi: 9.2.2001) 

193. - Kırıkkale Milletvekili Hacı Filiz'in Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/236) 
(S. Sayısı: 601) (Dağıtma tarihi: 9.2.2001) 

194. - Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 15 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Güre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına ilişkin önergesi (2/37) (S. Sayısı: 604) (Dağıtma tarihi: 12.2.2001) 

195. - Adıyaman Milletvekili Dengir Fırat ve 5 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
ilişkin Önergesi (2/393) (S. Sayısı: 605) (Dağıtma tarihi: 12.2.2001) 

196. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli ve 9 Arkadaşının, Devlet Güvenlik Mahkemelerinin 
Kuruluş ve Yargılama Usulleri Hakkındaki Kanunun İki Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/226) (S. Sayısı: 611) 
(Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

197. - İçel Milletvekilleri Edip Özgenç, Akif Serin ve Turhan Güven'in, 20.5.1933 Tarih ve 2197 Sayılı 
Kanunun 1 inci Maddesinde Yeralan İçel Adının Mersin olarak Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/332) (S. Sayısı: 612) 
(Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

198. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan ve 37 Arkadaşının, 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına ilişkin önergesi (2/422) (S. Sayısı: 613) (Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

199. X - Ahvali Şahsiye Cüzdanlarının Tanınmasına ve Güncelleştirilmesine ilişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve içişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/799) (S. Sayısı: 618) (Dağıtma tarihi: 23.2.2001) 

200. X - Eşyanın Sınırlardaki Kontrollerinin Uyumlaştırılmasına İlişkin Uluslararası Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, 
Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/766) (S. Sayısı: 614) (Dağıtma tarihi: 26.2.2001) 

201. - Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, Şebinkarahisar Adı ile Yeni Bir İl Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/48) (S. Sayısı: 620) (Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 
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202. - Kastamonu Milletvekili M. Hadi Dilekçi'nin, İğdir Adıyla Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/305) 
(S. Sayısı: 621) (Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 

203. - Tokat Milletvekilleri Reşat Doğru ve Lütfi Ceylan'ın, Kuzey Anadolu Fay Zonu Üzerinde 
Bulunan Yerleşim Alanlarında Depreme Karşı Alınması Gereken Tedbirler Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/580) (S. Sayısı: 622) 
(Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 

204. - Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/810) (S. Sayısı: 625) (Dağıtma tarihi: 1.3.2001) 

205. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Çek Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte 
Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının ve Eki Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/802) (S. Sayısı: 624) (Dağıtma tarihi: 12.3.2001) 

206. - Yozgat Milletvekilleri Şuayip Üşenmez, Mesut Türker ve Ahmet Erol Ersoy ile 13 Arkadaşının, 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/256) (S. Sayısı : 627) (Dağıtma tarihi : 
20.3.2001) 

207. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli'nin, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun Geçici 41 
inci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/443) (S. Sayısı: 628) (Dağıtma tarihi: 20.3.2001) 

208. - Ankara Milletvekili Şevket Bülent Yahnici'nin, 5680 Sayılı Basın Kanununa İki Ek Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/589) (S. Sayısı: 630) (Dağıtma tarihi: 20.3.2001) 

209. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Kaya ve 12 Arkadaşının, 5 İlçe (Tanır, Arıtaş, Çohulhan, 
Büyükyapalak, Büyüktatlı) ve Elbistanafşin Adıyla Bir İl Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/608) (S. Sayısı: 631) (Dağıtma tarihi: 
20.3.2001) 

210. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Bahçelievler) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/277)'(S. Sayısı: 632) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

211. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Batıkent Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa Önerisi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/524) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

212. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/633) (S. Sayısı: 634) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

213. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Ümitköy) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/116) (S. Sayısı: 641) (Dağıtma tarihi: 10.4.2001) 

214. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Bilimkent Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa önerisi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/525) (S. Sayısı: 642) (Dağıtma tarihi: 10.4.2001) 

215. - Uzman Erbaş Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/822) (S. Sayısı: 645) (Dağıtma tarihi: 12.4.2001) 

216. - İzmir Milletvekili Süha Tanık'ın, İzmir İlinde Mordoğan Adıyla Yeni Bir İlçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/374) (S. Sayısı: 648) (Dağıtma tarihi: 16.4.2001) 

217. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar 
Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/588) (S. Sayısı : 649) (Dağıtma tarihi : 
16.4.2001) 
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218. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Güneş'in, Sulama Alanlarında Arazi Düzenlemesine Dair Tarım 
Reformu Kanunu ile Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kalkınmada Öncelikli Yörelerde İstihdam Yaratılması ve 
Yatırımların Teşvik Edilmesi ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/623) (S. Sayısı: 650) (Dağıtma tarihi: 16.4.2001) 

219. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ile Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe (Umurlu) Kurulmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/282) 
(S. Sayısı: 656) (Dağıtma tarihi: 25.4.2001) 

220. - Bayburt Milletvekili Şaban Kardeş ve 8 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında 2809 Sayılı Kanuna Ek 
ve Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi 
(2/523) (S. Sayısı: 657) (Dağıtma tarihi; 25.4.2001) 

221. - Ankara Milletvekili Uluç Güfkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Çayırhan^ Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa Önerisi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/568) (S. Sayısı: 658) (Dağıtma tarihi: 25.4.2001) 

222. X - Ozon Tabakasını İncelten Maddelere Dair Montreal Protokolü Değişikliğinin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/827) (S. Sayısı : 659) 
(Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

223. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Ukrayna Arasında Hukukî Konularda Adlî Yardımlaşma ve İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/829) (S. Sayısı: 660) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

224. - Kırşehir Milletvekili Ramazan Mirzaoğlu ve 3 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/233) (S. Sayısı : 661) (Dağıtma 
tarihi: 1.5.2001) 

225. - Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İki İlçe (Uluçınar, Payas) ve Bir İl (İskenderun) 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/476) (S. Sayısı: 662) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

226. - İçel Milletvekili İstemihan Talay ve 11 Arkadaşının, Üç İlçe (Yenice, Gülek, Huzurkcnt) ve Bir İl 
(Tarsus) Kurulması ile 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge 
(2/545) (S. Sayısı: 663) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

227. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu ve 41 arkadaşının, Fransa'nın Cezayir'de Yaptığı 
Soykırım Hakkında Kanun Teklifi; İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın, Fransa'nın Gerçekleştirdiği 
Mezalimler ve Soykırımların Tanınması Hakkında Kanun Teklifi; Milliyetçi Hareket Partisi Grup 
Başkanvekilleri İzmir Milletvekili Oktay Vural, Erzurum Milletvekili İsmail Köse ile Hatay Milletvekili 
Mehmet Şandır'ın, Türkiye Cumhuriyeti Aleyhine Çalışma Yapan Ülkelere Uygulanacak Yaptırımlara Dair 
Kanun Teklifi ve Eskişehir Milletvekili Mail Büyükerman'ın, Fransa'nın Cezayir'de Yaptığı Soykırım 
Hakkında Kanun Teklifi ve Dışişleri ve İçişleri Komisyonları Raporları (2/669,2/671,2/672,2/673) 
(S. Sayısı: 665) (Dağıtma tarihi: 2.5.2001) 

228. X - Ev Hayvanlarının Korunmasına Dair Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/613) (S. Sayısı : 668) 
(Dağıtma tarihi: 9.5.2001) 

229. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ve Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe (Atça) Kurulmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/285) 
(S. Sayısı: 672) (Dağıtma tarihi: 11.5.2001) 

230. - Ankara Milletvekili Şevket Bülent Yahnici'nin, 18 Mart Günü'nün Şehitler Günü Olarak İlan 
Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/491) (S. Sayısı: 673) (Dağıtma tarihi: 11.5.2001) 

231. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli'nin, Askerlik Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/641) (S. Sayısı: 674) (Dağıtma tarihi: 11.5.2001) 
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232. X - Türkiye'nin MATRA Programına Katılımına İlişkin Mutabakat Zaptının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/840) 
(S. Sayısı: 680) (Dağıtma tarihi: 23.5.2001) 

233. - Nüfus Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve içişleri 
Komisyonu Raporu (1/852) (S. Sayısı 686) (Dağıtma tarihi: 28.5.2001) 

234. - Diyanet İşleri Başkanlığı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/848) (S. Sayısı 689) (Dağıtma 
tarihi: 28.5.2001) 

235. - Sivas Milletvekili Musa Demirci ve 14 Arkadaşının, Suşehri İli'nin Kurulması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/27) (S. 
Sayısı: 691) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

236. X - Türkiye Cumhuriyeti ile İtalya Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/855) (S. Sayısı: 692) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

237. - Tekirdağ Milletvekili Nihan İlgün'ün, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/612) (S. Sayısı: 693) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

238. - İçel Milletvekili Ali Er'in, 2924 Sayılı Orman Köylülerinin Kalkınmalarının Desteklenmesi Hak
kındaki Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/658) (S. Sayısı: 694) (Dağıtma tarihi: 
31.5.2001) 

239. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ile Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önerge (2/284) (S. Sayısı: 
699) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 

240. - Adana Milletvekilleri M. Halit Dağlı, Musa Öztürk ve Ali Halaman'ın, Bir İl Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/495) 
(S. Sayısı: 700) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 

241. - Ordu Milletvekili Sefer Koçak ve 10 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/565) (S. Sayısı: 701) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 

242. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Amerika Birleşik Devletleri Arasında Nükleer Enerjinin Barışçıl 
Kullanımına İlişkin İşbirliği Anlaşması ve Eki Mutabakat Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/830) (S. Sayısı: 703) (Dağıtma tarihi: 11.6.2001) 

243. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Batıkent) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/115) (S. Sayısı: 704) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

244. - Sivas Milletvekili Musa Demirci ve 16 Arkadaşının, Tarımsal Alt Yapı ve Sulama Genel 
Müdürlüğü Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/351) (S. Sayısı: 705) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

245. - Tokat Milletvekilleri H. Hüseyin Balak, Lütfı Ceylan ve Reşat Doğru'nun, Bir İlçe (Hasanşeyh) 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/593) (S. Sayısı: 706) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

246. X - Biyolojik Çeşitlilik Sözleşmesinin Biyogüvenlik Kartagena Protokolünün Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/831) (S. Sayısı: 709) (Dağıtma tarihi: 13.6.2001) 

247. X - Avrupa Çevre Ajansına ve Avrupa Bilgi ve Gözlem Ağına Türkiye Cumhuriyetinin Katılımı ile 
İlgili Olarak Avrupa Topluluğu ve Türkiye Cumhuriyeti Arasında Yapılan Anlaşmanın Kabul Edilmesi ile 
İlgili Müzakerelerin Nihai Senedinin ve Türkiye Cumhuriyeti ile Avrupa Topluluğu Arasında Türkiye 
Cumhuriyetinin Avrupa Çevre Ajansı ve Avrupa Bilgi ve Gözlem Ağına Katılımı Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre, Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/805) (S. Sayısı: 715) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

248. X - Avrupa Peyzaj Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/853) (S. Sayısı: 716) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 
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249. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ve Ali Uzunırmak'm, Bir İlçe (Ortaklar) Kurulmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/283) 
(S. Sayısı: 717) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

250. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Balıkesir İlinde Büyükşehir Belediyesi Kuruluşu 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/519) (S. Sayısı: 718) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

251. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Gürcistan arasında Ortak Sınırın Anti-Personel Mayınlardan 
Arındırılması ve Bunların Gelecekte Sınır Koruma Amacıyla Kullanılmaması İçin Bir İkili Rejim Tesis 
Edilmesi Hakkında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/867) (S. Sayısı: 725) (Dağıtma tarihi: 28.6.2001) 

252. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Slovak Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/868) (S. Sayısı: 726) (Dağıtma tarihi: 28.6.2001) 

253. X - 1990 Tarihli Petrol Kirliliğine Karşı Hazırlıklı Olma, Müdahale ve İşbirliği ile İlgili 
Uluslararası Sözleşme ve Eklerine Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/871) (S. Sayısı: 727) (Dağıtma tarihi: 1.10.2001) 

254. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Portekiz Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşma ve Eki Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/872) (S. Sayısı: 736) (Dağıtma tarihi: 1.10.2001) 

255. - Memurlar ve Diğer Kamu Görevlilerinin Yargılanması Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair 27.6.2001 Tarihli ve 4696 Sayılı Kanun ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince 
Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderme Tezkeresi ve Adalet Komisyonu Raporu 
(1/887) (S. Sayısı: 740) (Dağıtma tarihi: 15.10.2001) 

256. X - Başbakanlık Basımevi Döner Sermaye İşletmesi Kuruluşu Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/891) (S. Sayısı : 741) (Dağıtma 
tarihi: 15.10.2001) 

257. - Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener ve 4 Arkadaşının, Alacahan Adıyla Bir İlçe Kurulmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önerge 
(2/167) (S. Sayısı: 742) (Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

258. - Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununun Bir Maddesinin 
Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/600) (S. Sayısı: 743) (Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

259. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 32 Arkadaşının, 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bağlı Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/614) (S. Sayısı: 744) 
(Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

260. - Oyun Yerleri ile Oyun Alet ve Makineleri Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/762) (S. Sayısı: 745) (Dağıtma tarihi: 25.10.2001) 

261. - Millî Savunma Bakanlığı ile Kara, Deniz ve Hava Kuvvetleri Komutanlıklarına Bağlı Kurumlarda 
Döner Sermaye Teşkili ve İşletilmesine İlişkin Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî 
Sa\ ı- una ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/812) (S. Sayısı: 746) (Dağıtma tarihi: 25.10.2001) 

262. - İzmir Milletvekili Güler Aslan ve 6 Arkadaşının, İzmir İlinde Uzundere Adı ile Bir İlçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge 
(2/553) (S. Sayısı: 748) (Dağıtma tarihi: 30.10.2001) 

263. - Osmaniye Milletvekili Şükrü Ünal'ın, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına ilişkin Önergesi (2/682) (S. Sayısı: 749) (Dağıtma tarihi: 30.10.2001) 

264. - Sahil Güvenlik Komutanlığı Kanunu, Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanunu ile Türk Silahlı 
Kuvvetleri Personel Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma 
Komisyonları Raporları (1/864) (S. Sayısı: 750) (Dağıtma tarihi: 1.11.2001) 

265. - Ardahan Milletvekili Saffet Kaya'nın, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Kanununda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/670) (S. Sayısı: 751) (Dağıtma tarihi: 5.11.2001) 

266. - Osmaniye Milletvekili Birol Büyüköztürk ve 35 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli 
Sandığı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/689) (S. Sayısı: 752) (Dağıtma tarihi: 5.11.2001) 
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267. - Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/862) (S. Sayısı: 756) (Dağıtma tarihi: 8.11.2001) 

268. - Türk Silahlı Kuvvetleri Hasta Beslenme Kanunu Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler 
ve Millî Savunma Komisyonları Raporları (1/863) (S. Sayısı: 757) (Dağıtma tarihi: 12.11.2001) 

269. - Amasya Milletvekili Gönül Saray Alphan'ın, Esnaf ve Küçük Sanatkârlar Kanununda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu 
Raporu (2/571) (S. Sayısı: 765) (Dağıtma tarihi: 12.11.2001) 

270. X - Kadınlara Karşı Her Türlü Ayrımcılığın Önlenmesi Sözleşmesine İlişkin İhtiyari Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve 
Dışişleri Komisyonları Raporları (1/896) (S. Sayısı: 759) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

271. X - Uluslararası Atom Enerjisi Ajansı Statüsünün Bazı Maddelerinde Yapılan Değişikliklerin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/916) (S. Sayısı: 
760) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

272. X - Türkiye-Efta Ortak Komitesinin 2000 Yılına Ait 4 Sayılı Kararının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/919) (S. Sayısı: 761) (Dağıtma tarihi: 
13.11.2001) 

273. - Bartın Milletvekili Zeki Çakan'ın, Bartın İlinde Kozcağız ve Kumluca Adları ile İki İlçe 
Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/21) (S. Sayısı: 762) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

274. - Kastamonu Milletvekilleri Murat Başesgioğlu, M. Hadi Dilekçi ile Mehmet Serdaroğlu'nun, 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/508) 
(S. Sayısı: 763) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

275. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Pursaklar) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/526) (S. Sayısı: 764) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

276. X - Dünya Posta Birliği Kuruluş Yasasına Altıncı Ek Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/926) (S. Sayısı: 771) (Dağıtma tarihi: 26.11.2001) 

277. X - Biyoloji ve Tıbbın Uygulanması Bakımından İnsan Hakları ve İnsan Haysiyetinin Korunması 
Sözleşmesi: İnsan Hakları ve Biyotıp Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/915) (S. Sayısı: 772) (Dağıtma tarihi: 26.11.2001) 

278. X - Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı (INTELSAT) Anlaşmasının ve İşletme 
Anlaşmasında Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, 
İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/877) (S. Sayısı : 776) (Dağıtma tarihi : 
30.11.2001) 

279. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uganda Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ticaret, Ekonomik 
ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/909) (S. Sayısı: 781) (Dağıtma tarihi: 3.12.2001) 

280. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Yugoslavya Federal Hükümeti Arasında Yatırımların 
Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/881) (S. Sayısı: 779) (Dağıtma tarihi: 5.12.2001) 

281. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Suçluların İadesi 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/924) (S. Sayısı: 782) (Dağıtma tarihi: 5.12.2001) 

282. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gabon Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Genel Ticari, 
Ekonomik, Kültürel ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/910) (S. Sayısı: 783) (Dağıtma tarihi: 10.12.2001) 

283. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kongo Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ticaret, Ekonomik 
ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/918) (S. Sayısı: 784) (Dağıtma tarihi: 10.12.2001) 

284. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Kosta Rika Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Teknik 
İşbirliği Çerçeve Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/925) (S. Sayısı: 787) (Dağıtma tarihi: 19.12.2001) 

285. X - Çocuk Haklarına Dair Sözleşmeye Ek Çocukların Silahlı Çatışmalara Dahil Olmaları 
Konusundaki İhtiyari Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/894) (S. Sayısı: 796) (Dağıtma tarihi: 7.1.2002) 
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286. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Amerika Birleşik Devletleri Hükümeti Arasında Karşılıklı 
Kalite Güvence Hizmetlerine İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/929) (S. Sayısı: 797) (Dağıtma tarihi : 7.1.2002) 

287. - Sendikalar Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/943) (S. Sayısı: 799) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

288. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 15 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı 
Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/343) (S. Sayısı: 800) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

289. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/385) (S. Sayısı: 801) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

290. - Balıkesir Milletvekili Hüseyin Kalkan'm, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 
Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/688) (S. Sayısı: 802) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

291. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Slovenya Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde 
Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşması ve Eki Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/911) (S.Sayısı: 798) (Dağıtma tarihi: 23.1.2002) 

292. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Suriye Arap Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Yasadışı 
Göçmenlerin Geri Kabulüne Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/933) (S. Sayısı: 805) (Dağıtma tarihi: 28.1.2002) 

293. - Millî Güvenlik Kurulu ve Millî Güvenlik Kumlu Genel Sekreterliği Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/941) (S. Sayısı : 806) (Dağıtma tarihi : 
28.1.2002) 

294. - Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya'nm, Umurlu Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/488) (S. 
Sayısı: 807) (Dağıtma tarihi: 28.1.2002) 

295. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Kurban Derilerinin Gelirleri Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/717) (S. Sayısı : 808) 
(Dağıtma tarihi: 28.1.2002) 

296. - İzmir Milletvekili Kemal Vatan'ın, İzmir İlinde Bayraklı Adı ile Bir İlçe Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/740) 
(S. Sayısı: 809) (Dağıtma tarihi: 28.1.2002) 

297. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 13 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı 
Kanunu, Sosyal Sigortalar Kanunu ile Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar 
Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/345) (S. Sayısı: 812) (Dağıtma tarihi: 4.2.2002) 

298. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununa Bir 
Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/418) (S. Sayısı: 813) (Dağıtma tarihi: 4.2.2002) 

299. - Muş Milletvekili Sabahattin Yıldız ve 16 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/692) (S. Sayısı: 814) (Dağıtma 
tarihi: 4.2.2002) 

300. - Mardin Milletvekili Metin Musaoğlu ve 11 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 inci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/92) (S. Sayısı: 815) (Dağıtma tarihi: 
12.2.2002) 

301. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/417) (S. Sayısı: 816) (Dağıtma tarihi: 12.2.2002) 

302. - İçel Milletvekili Hidayet Kılınç ve 5 Arkadaşının, İki İlçe ve Bir İl Kurulması Hakkında 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/578) (S. Sayısı : 817) 
(Dağıtma tarihi: 12.2.2002) 
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303. - 354 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerin Devlet 
Tiyatroları Genel Müdürlüğüne Ait Bölümünde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, 
Kültür, Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/936, 1/897) (S. Sayısı: 818) (Dağıtma 
tarihi: 12.2.2002) 

304. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jamaika Hükümeti Arasında Ticaret ve Ekonomik İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/947) (S.Sayısı: 820) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

305. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/410) (S.Sayısı: 821) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

306. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Belediye Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/714) 
(S.Sayısı: 822) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

307. - Ankara Milletvekili Mehmet Arslan'ın, Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/735) (S. Sayısı: 823) (Dağıtma 
tarihi: 26.2.2002) 

308. X - Devlet Meteoroloji İşleri Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/886) (S. Sayısı: 827) (Dağıtma 
tarihi: 6.3.2002) 

309. - Bilecik Milletvekili Sebahat Vardar ve 12 Arkadaşının, 1219 Sayılı Tababet ve Şuabatı 
San'atlarının Tarzı İcrasına Dair Kanunun 3575 Sayılı Kanunla Değişik 41 inci Maddesine Bir Fıkra 
Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önerge (2/678) (S. Sayısı: 828) (Dağıtma tarihi: 6.3.2002) 

310. - Kütahya Milletvekili Şeydi Karakuş'un, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/755) (S. Sayısı: 829) (Dağıtma 
tarihi: 6.3.2002) 

311. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türkiye Cumhuriyetinin Rumuzu olan T.C.'nin 
Açık Olarak Yazılıp Okunması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/512) (S. Sayısı: 830) (Dağıtma tarihi: 13.3.2002) 

312. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Sakarya Milletvekili Nevzat Ercan'ın, 2863 Sayılı Kültür ve 
Tabiat Varlıklarını Koruma Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/737) (S. Sayısı : 831) (Dağıtma tarihi : 
13.3.2002) 

313. - Niğde Milletvekili Mükerrem Levent'in, Niğde İline Bağlı Yeşilgölcük Adıyla Bir İlçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/753) (S. Sayısı: 832) (Dağıtma tarihi: 13.3.2002) 

314. - Petrol Kanununa Göre Ödenen Kür Farklarından Doğan Kişi Borçlarının Terkin Edilmesi 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/952) (S. Sayısı : 834) (Dağıtma tarihi : 
13.3.2002) 

315. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türk Bayrağı Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/411) (S. Sayısı: 836) (Dağıtma tarihi: 20.3.2002) 

316. - Kütahya Milletvekili Şeydi Karakuş'un, Balıköy Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/756) (S. 
Sayısı: 837) (Dağıtma tarihi: 20.3.2002) 

317. - Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile 
Amasya Milletvekili Ahmet İyimaya'nm Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet, Sanayi, Ticaret, Enerji, 
Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/954, 2/879) (S. Sayısı: 842) 
(Dağıtma tarihi: 27.3.2002) 

318. - Kara Avcılığı Kanunu Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (1/380) 
(S. Sayısı: 843) (Dağıtma tarihi: 4.4.2002) 
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319. - Türk Vatandaşlığı Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/958) (S. Sayısı: 844) (Dağıtma tarihi: 4.4.2002) 

320. - Yabancıların Çalışma İzinleri Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler 
Komisyonu Raporu (1/948) (S. Sayısı: 845) (Dağıtma tarihi: 5.4.2002) 
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